



पुष्पांजली दुडे

नई सोच, नई पहल



■ ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 166

ग्वालियर, गुरुवार, 5 अगस्त, 2021

■ पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

वन-टू-वन



सागर में कार डंपर की भिड़ंत में तीन की मौत

उज्जैन। सागर जिले के राहतगढ़ थाना क्षेत्र के सिहोरा के पास मंगलवार रात कार और ट्रक की भिड़ंत हो गई। हादसे में कार में सवार तीन युवकों की मौत हो गई। वहीं 6 युवकों को मामूली चोटें आई हैं। मृतक रहली क्षेत्र के रहने वाले थे। हादसे की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया। खमरिया निवासी योगेंद्र सिंह ठाकुर, रहली वार्ड नंबर 9 निवासी अर्पित ठाकुर और रहली पट्टलपुर वार्ड नंबर 9 निवासी शुभम साहू अपने दोस्तों के साथ महाकाल के दर्शन करने गए थे। मंगलवार को सभी 9 दोस्त कार से वापस लौट रहे थे। इसी दौरान सागर-राहतगढ़ मार्ग पर सिहोरा के पास ट्रक से कार से भिड़ंत हो गई। टकराव इतनी भीषण थी कि योगेंद्र, अर्पित और शुभम की मौत हो गई। बुधवार सुबह तीनों का अंतिम संस्कार किया गया। वहीं कार सवार इशांत तिवारी, सूर्या वर्मा, अनुज मुदगल, अंशुल ठाकुर, धर्मेन्द्र यादव, मोहित चौबे को मामूली चोटें आई हैं। सभी दोस्तों ने हादसे के कुछ घंटे पहले ही सोशल मीडिया पर गुप फोटो पोस्ट किया था।

प्रदेश में उरता कोरोना संक्रमण!

चार दिनों में बढ़े 32 प्रतिशत मामले

भोपाल, एजेंसी। मध्य प्रदेश में कोरोना के बढ़ते नए मामले चिंता बढ़ रहे हैं। पिछले चार दिनों में प्रदेश में कोरोना का नए केस की संख्या लगभग 32 प्रतिशत बढ़ गई है। हालांकि संख्या में यह अभी भी बहुत कम है। प्रदेश में पिछले चार दिनों के नए संक्रमितों में 25व से ज्यादा मामले अकेले सागर जिले में मिले हैं। वहीं, संक्रमण की जद में आने वाले जिलों की संख्या भी बढ़कर 9 तक पहुंच गई है। स्वास्थ्य विभाग के हेल्थ बुलेटिन के अनुसार 31 जुलाई से 3 अगस्त तक चार दिनों में प्रदेश में कुल 74 नए संक्रमित मिले हैं, जबकि 27 जुलाई से 30 जुलाई तक प्रदेश में 56 नए मरीज मिले थे। भोपाल, जबलपुर, इंदौर जैसे बड़े शहरों के साथ ही दमोह, बड़वानी, राजगढ़, बैतूल, शिवपुरी, सतना जैसे जिलों में भी संक्रमण के मामले मिल रहे हैं, जबकि 24 जुलाई को प्रदेश में कोरोना संक्रमण सिर्फ चार जिलों तक था और सिर्फ 6 नए संक्रमित मिले थे। अब धीरे-धीरे कोरोना के साथ ही नए पॉजिटिव मिलने वाले जिलों की संख्या बढ़ने से चिंता बढ़ते जा रही है। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने एक कार्यक्रम में प्रदेश में कोरोना के नए मामले 6 से 18 पर पहुंचने पर चिंता जताई थी। मुख्यमंत्री ने लोगों को कोविड प्रोटोकॉल का पालन करने की अपील करते हुए कहा कि कोरोना भले ही नियंत्रण में हो, लेकिन निश्चित नहीं हो सकते, क्योंकि संक्रमण तेजी से बढ़ता है। स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों का कहना है कि कोविड प्रोटोकॉल का पालन करने के लिए लगातार जागरूकता और टेस्टिंग पर फोकस किया जा रहा है। उनका कहना है कि टेस्टिंग के कारण ही प्रदेश में संक्रमण के मामले सामने आ रहे हैं, हालांकि अधिकारियों का कहना है कि कई एजेंसियां अगस्त-सितंबर में तीसरी लहर आने की संभावना जता चुकी है, इसलिए ज्यादा से ज्यादा लोगों को वैक्सिन लगवाना चाहिए।

प्रदेश में बाढ़ से हालात बेकाबू श्योपुर, शिवपुरी, भिंड, मुरैना, दतिया, गुना और ग्वालियर के 1225 गांवों से 5800 लोगों को रेस्क्यू किया

सीएम ने कहा- संकट बड़ा है, सेना की मदद ले रहे

भोपाल। मध्य प्रदेश के ग्वालियर-चंबल अंचल में बाढ़ से हालात बेकाबू हो गए हैं। अभी तक 7 लोगों की मौत की पुष्टि हो चुकी है, 25 लोग लापता हैं। जिनकी तलाश रेस्क्यू टीम कर रही है। श्योपुर, शिवपुरी, भिंड, मुरैना, दतिया, गुना और ग्वालियर में नदियों के किनारे बसे 1225 गांवों से 5800 लोगों को रेस्क्यू किया। दतिया में बड़ी आबादी वाले कस्बे सेंवड़ा को बाढ़ के खतरे के कारण खाली करा लिया गया है। शिवपुरी के 100 से ज्यादा गांव खाली करवाए गए हैं। मंत्री महेन्द्र सिंह सिसोदिया का कहना है कि करीब 2 हजार लोग शिवपुरी में फंसे हुए हैं। पूरे अंचल में बाढ़ का केन्द्र शिवपुरी बना हुआ है। इसके अलावा ग्वालियर-चंबल अंचल में 2000 से ज्यादा लोग प्रशासन से मदद की आस लगाए बैठे हैं। मंगलवार रात से ही सेना के 4 अलग-अलग दलों ने मोर्चा संभाल लिया है। एरूने भी कहा है कि संकट बहुत बड़ा है और सेना की मदद ले रहे हैं। बता दें मुख्यमंत्री आज चंबल क्षेत्र का हवाई सर्वे भी करेंगे। बुधवार को एरू शिवराज सिंह भोपाल से ग्वालियर पहुंच रहे हैं। यहां ग्वालियर एयरपोर्ट से हेलिकॉप्टर से वह श्योपुर-शिवपुरी में एरियल सर्वे करेंगे। खुद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दो बार मुख्यमंत्री से चर्चा का हालात पर बात कर चुके हैं। आधी रात तक मुख्यमंत्री अफसरों से हालात पर बैठक की।



एक सप्ताह से लगातार बारिश और बांधों के ओवरफ्लो होने के बाद नदियों में छोड़े गए पानी ने ग्वालियर-चंबल अंचल में हालात काबू से बाहर हो गए हैं। सबसे ज्यादा शिवपुरी, श्योपुर, दतिया और ग्वालियर जिले प्रभावित हुए हैं। शिवपुरी के करैरा, पोहरी विधानसभा के 100 से ज्यादा गांव बाढ़ की चपेट में हैं। ग्वालियर के शिवपुरी से लगे भितरवार और मोहना में भी स्थिति खराब है। सिंध, पार्वती, कूनो, नोन नदियों के किनारे बसे कई गांव पानी में डूब गए हैं।

शिवपुरी: 1600 लोग अब भी फंसे

यहां करीब 1600 से ज्यादा लोग अभी भी राहत की उम्मीद में यहां-वहां फंसे हुए हैं। करीब एक सैकड़ से ज्यादा गांव पानी के कारण खाली करा लिए गए हैं। यहां 4 लोगों के मरने की पुष्टि की गई है। करीब 25 लोग लापता हैं, जिनका अभी तक कुछ पता नहीं है। कई गांव के गांव डूब गए हैं। लोगों को सुरक्षित स्थानों जैसे मैरिज



दतिया: सेंवड़ा कस्बे को खाली कराया जा रहा है

यहां सिंध नदी के उफान ने तबाही मचा रखी है। गोराघाट के पास सिंध नदी पर बना लांच का पुल बह गया है। यहां करीब 18 फीट पानी बह रहा है। इसी तहर रतनागढ़ मंदिर के पास का पुल भी पानी में डूब गया है। करीब 50 गांवों में लोग फंसे हुए हैं। जिले के सबसे बड़े कस्बे सेंवड़ा को खाली कराया जा रहा है।

बदरवास में रेस्क्यू किए 20 लोग

शिवपुरी के बदरवास के घुरवार गांव के पास सिंध नदी के किनारे खेतों पर रह रहे कुछ परिवार एक तरफ नदी से और दूसरी तरफ नाले के बीच फंसे गए थे। इन परिवारों के करीब 20 लोगों को 48 घंटे बाद मंगलवार शाम एनडीआरएफ की टीम ने नाव से रेस्क्यू कर लिया। रेस्क्यू किए गए लोगों को घुरवार के स्कूल में ठहराया गया है।

अतिवृष्टि से प्रदेश के 1171 गांव प्रभावित: मुख्यमंत्री

भोपाल (ए)। अति वृष्टि और बाढ़ से प्रदेश के शिवपुरी, श्योपुर, दतिया, ग्वालियर, भिंड और रीवा में लगभग 1171 गांव प्रभावित हुए हैं। कुल 200 गांव घिरे हुए हैं। एसडीआईआरएफ, एनडीआईआरएफ की टीम ने लगभग 1600 लोगों को सुरक्षित स्थान पर पहुंचाया है। सेना बुला ली गई है। यह जानकारी प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने दी। श्री चौहान ने जानकारी दी है? कि एयर फोर्स के पांच हेलीकॉप्टरों ने ग्वालियर से आज सुबह उड़ान भरी थी। वे 8 माइल तक गए पर खराब मौसम होने के कारण रेस्क्यू के लिए उतर नहीं सके। मुख्यमंत्री ने प्रभावित गांवों के लोगों से अपील करते हुए कहा है कि वह सतर्क रहें। हम आपकी चिंता कर रहे हैं। राहत शिविर और भोजन की व्यवस्था करने के निर्देश दिए गये हैं। अफवाहों पर ध्यान न दें। सभी बांध सुरक्षित हैं, आत्म-विश्वास रखें। सरकार हर संभव प्रयास कर रही है। प्रभावित क्षेत्रों के लोग हौसला बनाए रखें। मुख्यमंत्री मंत्रालय स्थित सिचुएशन रूम से बाढ़ और अति वृष्टि की स्थिति का अवलोकन और समीक्षा करने के बाद मीडिया को संबोधित कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने कहा कि मौसम में सुधार होते ही हेलीकॉप्टर फिर राहत और बचाव के



काम के लिए रवाना होंगे। विशेष रूप से शिवपुरी और श्योपुर में 22 गांव घिरे हैं। कुल 11 लोगों को एयर फोर्स ने निकाला। एसडीआईआरएफ की 70 टीमों और 3 एनडीआईआरएफ की टीमों रेस्क्यू ऑपरेशन में लगी है। केंद्र शासन से और टीमों भेजने का अनुरोध किया गया है। चौहान ने कहा कि अति वृष्टि और बाढ़ के कारण विकट स्थिति बनी है। शिवपुरी और श्योपुर में दो दिनों में 800 मिली मीटर वर्षा हुई। इस अप्रत्याशित बरसात के कारण बाढ़ की स्थिति बनी है। ऐसा लगा जैसे बादल फट गए। पानी के बहाव के कारण बोट नहीं जा पा रही है। शिवपुरी के बीछी गांव में तीन लोग पेड़ पर अटक थे, जिन्हें सुरक्षित निकाला गया है। दूर-दूर तक गांव खाली हैं। एक पुजारी मंदिर की छत पर धरि हैं। उनकी चिंता कर रहे हैं। भोजन और राहत के प्रबंध कर रहे हैं। ढाढस बनाने के प्रयास किये जा रहे हैं। मुख्यमंत्री

ने कहा कि मैं और हमारे मंत्री लगातार स्थिति पर नजर रखे हुए हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि एयर फोर्स के श्री सहारावत से चर्चा हुई है। प्रभावित जिलों क्रमशः शिवपुरी, दतिया, ग्वालियर, अशोकनगर के कलेक्टर संपर्क में हैं। मड़ीखेड़ा डेम में पानी अधिक होने के कारण पानी छोड़ा गया था। डेम से पहले 12 हजार 500 क्यूसेक पानी छोड़ा जा रहा था। अब 10 हजार 500 क्यूसेक कर दिया गया है। डेम से पानी छोड़ने से प्रभावित होने वाले गांव के लोगों को सतर्क कर दिया गया है। बारिश का प्रभाव भी कम हुआ है। अब जल्द ही स्थिति सुधरेगी। गृह मंत्री डॉ. नरोत्तम मिश्रा, जल संसाधन मंत्री तुलसी सिलावट और राजस्व मंत्री गोविंद सिंह राजपूत स्थिति पर नजर रखे हुए हैं। मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया तथा शिवपुरी के प्रभारी मंत्री महेन्द्र सिंह सिसोदिया शिवपुरी कंट्रोल रूम से राहत और बचाव कार्यों का समन्वय कर रहे हैं। मुख्यमंत्री ने मंत्रालय स्थित सिचुएशन रूम से ग्वालियर-चंबल संभाग के इलाकों में आई बाढ़ को लेकर आपात बैठक की।

उमेश कामत के बीच हुई व्हाट्सएप चैट्स से गिरफ्त में आए राज कुंद्रा

नहीं सोचा नहीं था कि पॉर्न केस में हो जाएगी गिरफ्तारी

मुंबई (ए)। बॉलीवुड अभिनेत्री शिल्पा शेट्टी के कारोबारी पति राज कुंद्रा पॉर्न फिल्म बनाने के आरोप में गिरफ्तारी हुए हैं। राज कुंद्रा ने कभी नहीं सोचा था उनके जैसे प्रभावी शख्स कि गिरफ्तारी ऐसे हो जाएगी। राज बेखौफ होकर प्लान बो की तैयारियों में जुटे थे। क्राइम ब्रांच के सूत्रों से राज कुंद्रा के दफ्तर में छापेमारी से लेकर उसकी गिरफ्तारी की पूरी सीक्रेस की

एक सप्ताह बाद ही सॉल्विड कार केस और मनसुख हिरेन हत्याकांड के बाद मुंबई पुलिस सर्वालों के घेरे में आ गई। इसके बाद तमाम गंभीर आरोप-प्रत्यारोपों के बीच मुंबई पुलिस के मुखिया सहित क्राइम ब्रांच और सिटी पुलिस के तमाम अधिकारियों और कर्मचारियों का तबादला हो गया। इस हंगामे के बीच पॉर्नोग्राफी मामले की जांच आगे नहीं बढ़ पाई और प्रॉपर्टी सेल ने अप्रैल 2021 में अपनी चार्जशीट दाखिल कर दी, जिसमें राज कुंद्रा का नाम नहीं था।



भव्य तरीके से बना डॉ ब्रजेश राजपूत उर्फ बन्टी नरवरिया का बना जन्मदिन

अमित धर्मा रिपोर्टर, पुष्पांजली दुडे

ग्वालियर / ब्राह्मणी हॉस्पिटल के संचालक डॉ ब्रजेश राजपूत उर्फ बन्टी नरवरिया का जन्मदिन बड़े ही धूमधाम से बनाया जिसमें सभी ने माला एवम पुष्पचुम्ब एवम केक कटवा कर सभी ने जन्मदिन की शुभकामनाएं दी।

DECENT WAY TRADE WORLD

COME ONCE CHANGE YOUR WORLD

DECENT WAY TRADEWORLD PVT. LTD.

हिंदुस्तान की आयुर्वेदिक प्रॉडक्ट के क्षेत्र में तेजी से बढ़ती कंपनी के साथ अपना खुद का व्यापार शुरू करें और लाखों कमाएं

Arvind Purohit
Founder CMD

Rupendra Chauhan
MD

Abhishek Chauhan
Director
Managing head

ब्रांच ऑफिस: 104 रजनीगंधा अपार्टमेंट, गोले का मंदिर ग्वालियर मध्य प्रदेश
Email: decentwaytradeworld@gmail.com web: www.dwtw.in, cont- 9522502121

HOME DRYWALL & PAINTING

SHARMA PAINTING CONTRACTOR

Wall Putty, Spray Polish
All type of Painting Work Done Here

+91 9340333403 [CLICK HERE FOR CALL](#)

+91 9340333403 [CLICK HERE FOR WHATSAPP](#)

rajanalsharmamp3997@gmail.com

Bakharopara, kondagaon Road, Narayanpur (mp)

Building, Commercial and A to Z Building Construction Work.

DESIGN BY: DIGITALINDIACOMPANY.IN DVC, WEBSITE, MINI WEB CLICK HERE

संक्षिप्त समाचार

कक्षा 5वीं तथा 8वीं की स्वाध्यायी परीक्षा 17 अगस्त से परीक्षा की समय-सारणी जारी

शिवपुरी। म.प्र. राज्य मुक्त स्कूल शिक्षा बोर्ड भोपाल के निर्देशानुसार कक्षा 5वीं एवं 8वीं की स्वाध्यायी परीक्षा 17 अगस्त से 24 अगस्त तक की जायेगी। इसके तहत कक्षा 5वीं की 17 अगस्त को प्रातः 8 बजे से 10:30 बजे तक अंग्रेजी सामान्य, 20 अगस्त को पर्यावरण अध्ययन, 21 अगस्त को हिन्दी विशिष्ट तथा 24 अगस्त को गणित विषय की परीक्षा आयोजित की जायेगी। इसी प्रकार कक्षा 8वीं की 17 अगस्त को प्रातः 8 बजे से 11 बजे तक संस्कृत, 18 अगस्त को विज्ञान, 20 अगस्त को सामाजिक विज्ञान, 21 अगस्त को अंग्रेजी सामान्य, 23 अगस्त को गणित तथा 24 अगस्त को हिन्दी विशिष्ट विषय की परीक्षा आयोजित की जायेगी।

समाज को राजनीतिक हिस्सेदारी के लिये संघर्ष करना चाहिए : बघेल

शिवपुरी। राजनैतिक हिस्सेदारी से ही समाज का विकास संभव है इसलिए समाज बंधुओं को समाज सेवा के साथ साथ राजनीति में भी भाग लेना चाहिये और राजनैतिक दलों से जुड़कर



सक्रिय रूप से राजनीति करना चाहिए, यह कहना था अखिल भारतीय पाल महासभा शिवपुरी के जिलाध्यक्ष एडवोकेट रामस्वरूप बघेल का। उन्होंने कोलारस में अखिल भारतीय पाल महासभा के कोलारस विधानसभा अध्यक्ष जसवंत बघेल की अध्यक्षता में आयोजित सामाजिक बैठक को बतौर मुख्य अतिथि सम्बोधित किया। इस बैठक में बदरवास ब्लॉक अध्यक्ष नारायण सिंह बघेल गणेशखे? ने कहा कि जब तक ब्लॉक स्तर पर समाज मजबूत नहीं होगी तब तक समाज को जिलास्तर पर मजबूत नहीं बना सकते। पाल महासभा के उपाध्यक्ष अमरसिंह पाल ने कहा कि समाज को उस राजनैतिक दल का साथ देना चाहिए जो हमारी विचारधारा के अनुरूप काम करे। कोलारस विधानसभा के अध्यक्ष जसवंत बघेल ने कहा कि मुझे जो जिम्मेदारी समाजिक संगठन ने सौंपी है मैं उस पर खरा उतरने की पूरी कोशिश करूंगा। कार्यक्रम को युवाध्यक्ष नीरज पाल ने भी सम्बोधित किया, उन्होंने कहा कि युवा समाज का भविष्य हैं उन्हें समाज सेवा में आगे आना चाहिए। इस अवसर पर जिला उपाध्यक्ष श्रीलाल बघेल ने कहा की चुनावों में हमें अपना वोट जरूर करना चाहिए तभी हमारी गिनती होगी। महासभा ज्ञान सिंह बघेल ने कहा कि हमें समाज की ल?ई के साथ साथ पिछ?ी वर्ग की ल?ई भी ल?ना होगी।

सतनबाड़ा क्षेत्र के 350 सहरिया जनजाति प्रभावित, आवासों में भरा पानी, प्रशासन नहीं ले रहा सुध

शिवपुरी। 31 जुलाई से लगातार हो रही बारिश के कारण लगभग पूरा शहर जलमग्न है ऐसी स्थिति में ग्राम पंचायत सतनबाड़ा क्षेत्र के अंतर्गत लगभग 350 सहरिया जनजाति के परिवार बुरी तरह प्रभावित हुए, उनके आवासों में पानी भर गया एवं उनके ठहरने, खाने का कोई इंतजाम नहीं था। मामले की जानकारी जब न्यायाधीश एवं अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण विनोद कुमार को पता चला तब पैरा लीगल वालंटियर साबिर खान द्वारा अर्चना सिंह सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के निर्देशन में उन्हें रेस्क्यू किया गया तथा प्रशासन के सहयोग से उन्हें सतनबाड़ा क्षेत्र के शासकीय विद्यालयों के भवनों में सुरक्षित पहुंचाया गया?। ग्रामवासियों की भोजन व्यवस्था हेतु भी अर्चना सिंह सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा निरंतर प्रयास किया जा रहा है। यहां बता दें कि प्रशासन ने अभी तक इन लोगों की सुध नहीं ली है जबकि मामले को लेकर कलेक्टर और एसडीएम से सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण अर्चनासिंह ने बातचीत की लेकिन अभी तक उन लोगों के पास मदद नहीं पहुंची है।

बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों का हवाई दौरा के बाद ये कहा मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने

शिवपुरी।

श्योपुर और दतिया जिले के बाढ़ पीड़ित इलाकों से हवाई दौरा कर लौटे प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराजसिंह चौहान ने कहा कि शिवपुरी, श्योपुर में नदियों का जलस्तर लगातार कम हो रहा है। लेकिन खतरा अभी पूरी तरीके से टला नहीं है। कई निचले इलाके हैं जहां अभी पानी भरा हुआ है। सरकार की पहली प्राथमिकता सभी को सुरक्षित स्थान पर लाकर उनके रहने और खाने की व्यवस्था करना है।

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने बताया कि प्रदेश में अतिवृष्टि और बाढ़ से शिवपुरी, श्योपुर, दतिया, ग्वालियर, गुना, भिंड और मुरैना जिलों के कुल 1225 ग्राम प्रभावित हैं। अब तक श्योपुर जिले के 32 गांवों से 1500 लोगों को सुरक्षित निकाला जा चुका है। इसी प्रकार शिवपुरी के 90 गांवों से 2000 और दतिया, ग्वालियर, मुरैना, भिंड के 240 गांवों से एसडीआईआरएफ, एनडीडीआरएफ, आर्मी तथा बीएसएफ ने मिलकर लगभग 5,950 लोगों को सुरक्षित निकालने में सफलता प्राप्त की है। अभी तक की जानकारी के अनुसार 1950 लोगों को निकालने के प्रयास जारी हैं। खराब मौसम के कारण कल एयर फोर्स के हेलीकॉप्टर को बचाव कार्य में कटिनाई आ रही थी बुधवार को फिर हेलीकॉप्टरों ने बचाव कार्य शुरू किया है। मुख्यमंत्री श्री चौहान स्मार्ट पार्क में मीडिया के प्रतिनिधियों से प्रदेश के ग्वालियर-चंबल संभाग में जारी अति वृष्टि और बा? की स्थिति के संबंध में बातचीत कर रहे थे।



श्योपुर जिले में संचार व्यवस्था ठप्प

मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि शिवपुरी और श्योपुर में कल तक ही लगभग 800 मिली मीटर बारिश हो चुकी है। यह अप्रत्याशित स्थिति है। श्योपुर जिले में संचार व्यवस्था पूरी तरह से ठप्प हो चुकी है। दूर संचार मंत्रालय से बात कर व्यवस्थाएँ पुनः स्थापित करने के प्रयास किये जा रहे हैं। गुना-शिवपुरी के बीच रेल सेवा बंद है। अधोसंरचना को बहुत नुकसान पहुंचा है। पर राहत की बात यह है कि बचाव कार्य निरंतर जारी है। प्रभावितों की जिन्दगी बचाने में हमें सफलता मिली है।

जिला प्रशासन के साथ एनडीडीआरएफ, एसडीआईआरएफ और सेना सक्रिय

श्री चौहान ने कहा कि एनडीडीआरएफ की 3 टीमें पहले से बचाव कार्य में लगी थीं, दो टीमें और आ रही हैं। आर्मी के चार कॉलम और एसडीआईआरएफ की 70 से अधिक टीमें जिला प्रशासन के साथ बचाव कार्य में लगी हुई हैं।

अब तक एयरफोर्स के चार हेलीकॉप्टर ग्वालियर में और एक शिवपुरी में बचाव कार्य में लगा हुआ है।

मुख्यमंत्री श्री चौहान ने दी जिले भर की जानकारी

श्री चौहान ने बताया कि अब वर्षा कम होने से पार्वती नदी का जल स्तर कम होना आरंभ हुआ है। ग्वालियर में 46 गाँव प्रभावित हैं, 17 रेस्क्यू स्थल बनाए गए हैं और तीन हजार लोगों को राहत शिविरों में रखा गया है। दतिया में सेना पहुँच गई है। जिले के 36 गाँव प्रभावित हैं, 18 रेस्क्यू स्थल बनाए गए हैं, लगभग 1100 लोगों को रेस्क्यू किया जा चुका है। यहाँ मंदिर में फंसे पुजारी को मोटर वॉट भेज कर बचा लिया गया है। सभी मुख्य मार्ग बंद हैं। एनपच-3 भी सुरक्षा की दृष्टि से बंद किया गया है। रतना? का पुल क्षतिग्रस्त हुआ है। शिवपुरी में 22 गाँव प्रभावित हुए हैं। बचाव कार्य जारी है, 801 लोगों को सुरक्षित निकाल लिया गया है। श्योपुर में ज्वालपुर, खरावत, मेवा? और जाटखे? गाँव पूरी तरह से पानी से घिरे हुए थे। यहाँ

जल स्तर घट रहा है। सेना गाँवों तक पहुँचने की कोशिश कर रही है। पानी अधिक होने और पुलों के क्षतिग्रस्त होने के कारण सेना को रास्ता बनाते हुए आगे ब?ना प? रहा है। लेकिन लोग सुरक्षित हैं। जल स्तर घट रहा है। जीवन को खतरा नहीं है।

चंबल नदी में पानी बढ़ने से भिंड और मुरैना में सर्तकता जरूरी

मुख्यमंत्री श्री चौहान ने बताया कि चंबल नदी में लगातार पानी ब? रहा है। कोटा बैराज से छो?े गये पानी से भी जल स्तर और ब?गा। भिंड और मुरैना जिले के लिये यह चिंता का विषय है। इन जिलों के निचले इलाकों में बसे गाँवों को खाली कराने का काम लगातार जारी है। भिंड में 800 लोगों को सुरक्षित स्थानों पर शिफ्ट किया गया है। मुरैना में सावधानी के तौर पर गाँव खाली कराये जा रहे हैं। लोगों को सुरक्षित स्थानों पर पहुँचाने का प्रयास किया जा रहा है। सिंध नदी में भी लगातार पानी ब? रहा है।

राहत कैंप और भोजन व्यवस्था के लिए कार्य जारी

मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि राहत के लिए कैंप और भोजन व्यवस्था की जा रही है। मैं निरंतर केंद्र सरकार के संपर्क में हूँ। प्रधानमंत्री श्री मोदी से आज भी फोन पर चर्चा हुई है। उन्हें स्थिति से अवगत कराया गया है। गृह मंत्री श्री अमित शाह से भी चर्चा हुई है।

मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया ने बाढ़ ग्रस्त क्षेत्रों का किया निरीक्षण ग्रामीणों से की चर्चा

राहत एवं बचाव कार्य का लिया जायजा

शिवपुरी। प्रदेश की कैबिनेट मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया शिवपुरी भ्रमण पर हैं। जिले में कई क्षेत्रों में जलभराव की समस्या होने पर उनके द्वारा लगातार निगरानी की जा रही है और बाढ़ ग्रस्त क्षेत्रों में फंसे लोगों को सुरक्षित स्थान पर पहुंचाने के लिए लगातार प्रयास जारी हैं। मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया ने बुधवार को बाढ़ ग्रस्त क्षेत्रों का निरीक्षण किया। उन्होंने नरवर क्षेत्र के ग्राम कालीपहाड़ी पहुंचकर राहत एवं बचाव कार्य का जायजा लिया और ग्रामीणों से चर्चा की। कालीपहाड़ी के आसपास के कुछ गांव में नदी में जलस्तर बढ़ने से जलभराव की समस्या हो गई, जिसके कारण टीम भेजकर ग्रामीणों को सुरक्षित स्थान पर पहुंचाया जा रहा है। वहां राहत एवं बचाव कार्य में एसडीआईआरएफ की टीम लगी है। मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया ने गांव के सरपंच से भी चर्चा की और कहा कि आसपास की गांव में जो लोग हैं उनसे लगातार संपर्क करें और उन्हें गांव से बाहर सुरक्षित स्थान पर आने के लिए कहें। उन्होंने कहा कि प्रशासन, एसडीआईआरएफ, एनडीआईआरएफ की टीम संयुक्त रूप से लगातार रेस्क्यू कार्य में लगी है। उन्होंने ग्रामीणों से कहा कि जलस्तर कम होते ही



राजस्व की टीम द्वारा सर्वे किया जाएगा। किसानों को उनके नुकसान में राहत दी जाएगी।

मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया ने ली बैठक, राहत में साफ सफाई के लिए निर्देश

खेल एवं युवा कल्याण, तकनीकी शिक्षा, कौशल विकास एवं रोजगार विभाग मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया अभी शिवपुरी भ्रमण पर हैं। जिले में अधिक वर्षा के कारण कई क्षेत्रों में जलभराव की स्थिति निर्मित हुई है। जिसके कारण शहर की व्यवस्था प्रभावित हुई है। मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया ने बुधवार को

नगर पालिका अधिकारियों के साथ बैठक की। उन्होंने शहर की साफ सफाई व्यवस्था के संबंध में निर्देश दिए हैं। उन्होंने नगर पालिका सीएमओ को निर्देश देते हुए कहा कि शहर में कहीं भी गंदगी नहीं दिखना

चाहिये। घरों के बाहर कचरा एकत्रित न हो। नगरपालिका पूरी टीम को लगाए और शहर में साफ सफाई करायें। जिन क्षेत्रों में जलभराव की स्थिति है। उनकी जानकारी उपलब्ध कराने के निर्देश दिए हैं। मलेरिया और जलजनित अन्य बीमारियां भी उत्पन्न न हो इसके लिए शहर में छिड़काव करायें।

बैठक में आईजी अविनाश शर्मा, डीआईजी राजेश हिंगणकर, कलेक्टर अक्षय कुमार सिंह, पुलिस अधीक्षक राजेश सिंह चंदेल, नगरपालिका सीएमओ गोविंद भार्गव, सहायक यंत्री उपस्थित रहे।

मड़ीखेड़ा फूटने के बारे में न फैलाए अफवाहें



शिवपुरी जिले में हुई भारी बारिश के कारण अब अफवाहों का भी दौर शुरू हो गया है। कोई पुल टूटने तो कोई नालों की पुलिया टूटने की अफवाह फैला रहा है। इसी तरह एक अफवाह जो कि मड़ीखेड़ा से संबंधित थी फैलाई जा रही है कि मड़ीखेड़ा का डैम टूट गया है। लेकिन प्रशासन ने कहा कि लोग इस संकट के दौर में इस तरह की अफवाह न फैलाए। मड़ीखेड़ा डैम सुरक्षित है। डैम टूटने जैसी अफवाहों पर ध्यान न दें। इसका जलस्तर अभी 342.70 मीटर पर है जबकि क्षमता 346.25 मीटर है। जल स्तर बढ़ने की वजह से मड़ीखेड़ा के 10 गेट खुल गए हैं।

मोहना फोरलेन का नया पुल छतिग्रस्त, पुराने पुल से आवागमन प्रारंभ



नवनीत एक्सप्रेस प्रतिनिधि शिवपुरी। जिले में पार्वती नदी के रौद्र रूप के चलते हाहकार मच गया है। जिसके चलते मोहना में फोरलेन

पर बना नया पुल अब दिखने लगा है। यह बुरी तरह से छतिग्रस्त हो गया है। जिसके चलते नए पुल से आवागमन को रोक दिया है। इस पुल से आवागमन को रोकने के बाद मोहना के अंदर से गुजरने वाले पुराने पुल से आवागमन को प्रारंभ किया गया है। इसके साथ ही रूबत घाटी में पुलिया छतिग्रस्त होने से सिंगल लाइन को चालू रखा है, जिसके चलते रूबत घाटी में जाम के हालात बने हुए हैं।

जिला न्यायाधीश अर्चनासिंह की सजगता से बची 70 लोगों की जान

शिवपुरी। जिले की करैरा तहसील अंतर्गत आने वाले ग्राम पंचायत सीहोर में धंधौली क्षेत्र में एक 20 वर्षीय युवक फंस गया, जिसकी सूचना मुकेश रावत, सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, दतिया की माध्यम से प्राप्त होते ही अर्चना सिंह जिला न्यायाधीश एवं सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा कलेक्टर एवं कर्नल जयदीप कोले, सीओ, फ्लड रिलीफ कालम से संपर्क स्थापित किया गया तदुपरांत आज दिनांक को उक्त युवक के साथ 70 अन्य लोगों को भी जो कि अन्य स्थानों पर फंसे हुए थे, उन्हें भी सख्खर एवं भारतीय सेना की टीम द्वारा रेस्क्यू किया गया।

जिले में बाढ़, अतिवृष्टि आपदा नियंत्रण एवं प्रबंधन हेतु नोडल अधिकारी नियुक्त

शिवपुरी। जिले में लगातार बारिश के कारण बाढ़, अतिवृष्टि आपदा नियंत्रण एवं प्रबंधन को दृष्टिगत रखते हुए कलेक्टर अक्षय कुमार सिंह ने अनुविभाग स्तर पर नोडल अधिकारी नियुक्त किए हैं। अनुविभाग करैरा एवं पिछोर के लिए जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी एच.पी.वर्मा, अनुविभाग बोहरी एवं कोलारस के लिए अपर कलेक्टर उमेश प्रकाश शुक्ला को नियुक्त किया गया है। इसके साथ ही जिलांतर्गत आने वाले समस्त डैम के जलस्तर की जानकारी हेतु एई मड़ीखेड़ा प्रभाकर सिंह परिहार एवं एसडीओ मड़ीखेड़ा व्ही.पी.कौशिक को नियुक्त किया गया है। उक्त दोनों अधिकारी कार्यालय अधीक्षक, भू-अभिलेख शिवपुरी में बनाए गए कंट्रोल रूम पर अपनी ड्यूटी देंगे एवं समय-समय पर आपदा प्रबंधन शिवपुरी व्हाट्सअप ग्रुप पर उपलब्ध करायेंगे।

कंट्रोल रूम में लगाई अधिकारियों की ड्यूटी

शिवपुरी। जिले में लगातार बारिश के कारण बाढ़, अतिवृष्टि आपदा नियंत्रण एवं प्रबंधन को दृष्टिगत रखते हुए अधीक्षक, भू-अभिलेख शाखा कलेक्ट्रेट शिवपुरी में कंट्रोल रूम स्थापित किया गया है। कंट्रोल रूम के प्रभावी क्रियान्वयन हेतु अधिकारियों की ड्यूटी लगाई गई है। नियुक्त अधिकारियों में प्रातः 6 बजे से 12 बजे तक प्रभारी खनिज अधिकारी सुरेन्द्र पटेल, प्रभारी कृषि विज्ञान केन्द्र एस.आर.सिंह, दोपहर 12 बजे से शाम 6 बजे तक जिला श्रमपदाधिकारी एस.के.जैन, उद्योग विभाग के महाप्रबंधक निरंजन श्रीवास्तव, शाम 6 बजे से रात्रि 12 बजे तक जिला पेंशन अधिकारी एल.एस.अलपुरिया, जिला योजना अधिकारी मुकेश चौरसिया, रात्रि 12 बजे से प्रातः 6 बजे तक मण्डी सचिव आर.पी.सिंह एवं एसडीओ ईएण्डएम पी.के.गुप्ता शामिल हैं। संबंधित अधिकारी निर्धारित समय पर उपस्थित होकर शिवपुरी जिले के व्हाट्सअप ग्रुप पर अपनी उपस्थिति दर्ज कराया जाना सुनिश्चित करेंगे।

तेज बारिश में वह गया भदैयाकुंड, पटिया उखड़ी, खण्डर में बदला कुंड



शिवपुरी।

जिले में हुई बारिश के बाद हाहकार मच गया है। जिसके चलते शहर के प्रमुख पर्यटक स्थल भदैयाकुंड पर पानी से पूरा कुंड खंडर में तब्दील हो गया है। यहां गिरने वाला झरना सहित पर्यटकों के घूमने के स्थानों पर लगी पटिया बह गई है। हालात यह बने हैं कि इस पर्यटक स्थल को बारिश ने खंडर में तब्दील कर दिया है। इससे सटे हुए दूरिस्ट बिलेज की बाउंड्री भी भरभराकर गिर गई। इसके साथ ही इस कुंड के सीढियां वह गई,रेम्प भी पूरी तरह छतिग्रस्त हो गया। इस कुंड के पास बना ब्रिज टूट गया। इसके साथ ही यहां लगी रेलिंग भी उखड़ कर वह गई। इस कुंड का फर्श भी वह गया है। साथ ही इसमें बने मंदिर में भी पानी घुस गया,जिसके चलते रात्रि में लगभग 1 बजे महाराज रघुवीर पुरी जी ने भागकर अपने और 5 साथियों के प्राण बचाये। जानकारी के अनुसार बताया जा रहा है। मंदिर में पानी घुस आने से मंदिर में रखा खाने पीने के सामान वर्तन के साथ महाराज के 35 हजार रुपये वह गए।

बारिश ने मचाई तबाही हाइवे हुए छतिग्रस्त पलटी मार रहे ट्रक, सड़क गुणवत्ता पर सवाल

शिवपुरी। बारिश ने इस समय शहर में विकास के दवाों की पोल खोलकर रख दी है। दिलीप बिल्डकों द्वारा निर्मित इस हाइवे की हाल ही में हुई बारिश में दुर्गाति तस्वीरों से दिखाई दे रही है। हालात यह है कि इस बारिश में मोहना में पार्वती नदी पर बना नया पुल छतिग्रस्त हो गया है। इसके साथ ही जगह जगह हाइवे धसक गया है। ये तस्वीर शिवपुरी के सिहनिवास के पास बना वायपास की है। जहाँ हाइवे धसकने से एक के बाद एक 2 ट्रक इसमें समा गए। इन हादसों ने घटिया निर्माण की पोल खोल दी है। एक तरफ सीएम शिवराज सिंह चौहान शिवपुरी में आई बाढ़ को लेकर परेशान है। वही देखना यह होगा कि इस दौरान घटिया निर्माण की पोल खुलने पर दिलीप बिल्डकों पर कार्यवाही होती है या नहीं।



बाढ़ प्रभावित गांव में आर्मी देर शाम आर्मी ने संभाला मोर्चा, नाव निकालकर लोगों को सुरक्षित जगह पहुंचाया

चंबल व सिंध नदी के आसपास फसे लोगों को पुलिस, जिला प्रशासन सहित आर्मी निकालने में जुटी, ट्रैक्टर-ट्रॉली में बना रहे खाना

पुलिस अधीक्षक व कलेक्टर ने थानेदारों को किया अलर्ट, ग्रामीणों को पहुंचाएं हर संभव मदद, सीएम ने दिये राहत के निर्देश

भिण्ड। जिले में लगातार चंबल व सिंध नदी का जल स्तर बढ़ने से कई गांव बाढ़ में डूब चुके हैं और लोग गांव में फसे हुए हैं जिन्हें मंगलवार रात से पुलिस फोर्स द्वारा निकालने के लिए रेस्क्यू चलाया जा रहा था, लेकिन फिर भी लोगों को नहीं निकाल पा रहे थे, जिसके बाद पुलिस अधीक्षक ने बाहर से आर्मी बुलाई, जिसने देर रात मोर्चा संभाल लिया है और लहार, रौन, अमायन क्षेत्र के आसपास बाढ़ में फसे लोगों को निकालने के लिए आर्मी ने ऑपरेशन शुरू कर दिया है। इसके साथ ही उंचे स्थान पर पहुंचकर लोगों को भोजन की व्यवस्था भी करायी जा रही है जिला प्रशासन पूरी दमखम से बाढ़ से राहत पहुंचाने के लिए जुट गया है। जिले के विभिन्न तहसीलों में सिंध, झारी, चंबल, बेसली, पहुंच, मृगा एवं

झिलमिल नदी में अतिधिक वारिश एवं बांधों से छोड़े गए पानी के कारण जल स्तर बढ़ जाने के कारण 25 ग्राम प्रभावित हुए हैं। रेस्क्यू चलाकर प्रशासन ने ग्रामीणों को बाढ़ से निकाला बाहर ग्रामीणों को प्रशासन द्वारा अभी तक 800 व्यक्तियों को सुरक्षित स्थान पर पहुंचाया जा चुका है। इसके साथ ही बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में 10 राहत कैम्प प्रारंभ कर दिए गए हैं। भू अभिलेख कार्यालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार तहसील अटरे के प्रभावित ग्राम मुकुटपुरा, नावली वृन्दावन, खेराहट, नखलोली, विण्डपुरा व कोषण की मडैया के व्यक्तियों को



सुरपुरा दैपुरिया कॉलेज, शुभम स्कूल विण्डवा तथा उल्कृष्ट विद्यालय अटरे में शिफ्ट किया जा रहा है। इसीप्रकार तहसील

इसके साथ ही बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में 10 राहत कैम्प प्रारंभ कर दिए गए हैं एवं बाढ़ में फसे 15 व्यक्तियों को एसडीआरएफ

अटरे के प्रभावित ग्राम टेहनगुर, जखमोली, खेरा श्यामपुरा, तहसील लहार के परायच, डीमरनकापुरा, सिजरोली, बेडा, तहसील मिहोना के प्रभावित ग्राम धौहर, मटियावली खुर्द, तहसील रौन के प्रभावित ग्राम कोंध की मडैया, मडवारी छोटी एवं बडी, इन्दुखी एवं हिलगवां के व्यक्तियों को शाला भवनों में शिफ्ट किया जा रहा है। तहसील मेहागव के प्रभावित ग्राम बखरीली के व्यक्तियों को स्कूल भवन मदनपुरा, ग्राम कछार के व्यक्तियों को स्कूल भवन अमायन में, ग्राम सादुरी के व्यक्तियों को सिंचपुरा पंचायत भवन में, ग्राम मुसावली के व्यक्तियों को भारतीय कला प्रायवेट कॉलेज में, ग्राम बरैठी खुर्द के व्यक्तियों को पुरा बरैठा स्कूल भवन में एवं प्रभावित ग्राम बखरीली के व्यक्तियों को कमनपुरा स्कूल में सुरक्षित स्थानों पर भेजा रहा है। अभी तक प्रभावित 25 ग्रामों के लगभग 800 व्यक्तियों को सुरक्षित स्थानों पर पहुंचाया जा सकता है।

के द्वारा रेस्क्यू करके निकाला जा चुका है एवं 10 लोगों को निकाले जाने की कार्यवाही जारी है।

जान जोखिम में डालकर निभाया फर्ज

सिन्ध नदी के बढ़ते हुए जलस्तर ने आसपास के क्षेत्रों में तबाही मचा दी है। नदी के किनारे बसे गांव इंदुरखी बाढ़ से प्रभावित हो गया जिसकी सूचना रौन थाना प्रभारी उदयभान सिंह यादव को मिली तो उन्होंने मौजूदा स्थिति पर पहुंचकर बाढ़ में फसे लोगों को पुलिस बल से निकालवाया। जब पुलिस बल कमी और बाढ़ पीड़ितों की संख्या अधिक दिखी तो खुद पानी में तैकर लोगों को जान बचाने पहुंच गए। उन्होंने रेस्क्यू टीम की सहायता से इंदुरखी गांव के 60 लोगों को बाढ़ के पानी से निकालते हुए उन्हें सुरक्षित स्थान पर पहुंचाया साथ ही उनके खाने पीने एवं रहने का इंतजाम किया। रेस्क्यू टीम द्वारा लगातार जान बचाने की कार्यवाही की जा रही है।

बरसात के दौरान आपातकाल में संपर्क करें

कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस के निर्देशन में बरसात को ध्यान में रखते हुये जिला स्तरीय कंट्रोल रूम स्थापित किया है। जिला स्तरीय कंट्रोल रूम के दूरभाष नंबर 07534-230013, 07534-230023, 07534-4230025 रहेंगे। यह कंट्रोल रूम 24 घंटे संचालित रहेगा।

विधायक संजीव सिंह ने प्रशासनिक अमले के साथ बाढ़ पीड़ित क्षेत्रों का किया भ्रमण

जैन, एसडीएम उदयसिंह डीएसपी, तहसीलदार, पटवारी, थाना प्रभारी सहित पुलिस बल मौजूद रहा। विधायक संजीव सिंह ने बताया कि जो गांव बाढ़ से ज्यादा प्रभावित हो चुके हैं उनका सर्वे करवाकर शासन से मुआवजा दिलवाया जायेगा। मैंने मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान को मौजूदा स्थिति से अवगत कराया है। बाढ़ पीड़ितों को अस्थायी रूप से उनके खाने एवं रहने के पुख्ता इंतजाम प्रशासन की मदद से करवाये जा रहे हैं। इसके साथ-साथ उन गांव का भी भ्रमण किया गया जो खतरे के श्रेणी में हैं उन्हें भी अलर्ट कराया गया है नदी का जलस्तर धमने का नाम नहीं ले रहा। नजदीकी जिलों के पुल टूटने से लोगों को दूसरे



मंहादे के पुल का भी जलस्तर बढ़ने से गाड़ियों एक ओर से खाली करवाकर पार हो रही हैं लोगों को पैदल पुल पार करवाकर सुरक्षित स्थानों पर पहुंचाया जा रहा है।

इन बाढ़ प्रभावित क्षेत्र का किया निरीक्षण

सिंध नदी के किनारे के गांव टेहनगुर, जखमोली, द्वार, दाह के पुरा, खोंजरा, डुडियन, लहरीली, मडुनई, खेरा, श्यामपुरा, ककाहरा का निरीक्षण किया तथा झारी नदी के गांव बघेड़ी, इंगुरी, बगुलरी, कचौरा, परसौना, मिरचौली, बड़ाई का मजरा, गुवरिहाई, रमपुरा का मजरा, नागौर गांव, एवं चंबल नदी के किनारे के गांव ज्ञानपुरा बरही को सतर्क किया गया है।



बाढ़ पीड़ितों को सुरक्षित स्थानों तक पहुंचाया, भोजन पानी का भी किया इंतजाम

भिण्ड। भिण्ड जिले में चंबल एवं सिंध नदी अपना रौद्र रूप दिखा रही हैं। दोनों नदियों के जलस्तर बढ़ने से नजदीकी जिलों के पुल टूट गए साथ ही बाढ़ जैसे हालात निर्मित हो गए, जिसका प्रभाव भिण्ड जिले में भी दिखा। इन दोनों नदियों का जलस्तर बढ़ने से नदियों के पास स्थित

गांव खाली कराए जा रहे हैं। नदियों के किनारे बसे ग्रामों का विधायक संजीव सिंह ने प्रशासनिक अमले के साथ भ्रमण किया। भ्रमण के दौरान नदियों का जलस्तर देखा आस पास के क्षेत्रों का मुआयन किया और जो गांव नदी से आयी बाढ़ से प्रभावित हो रहे थे उन्हें खाली करवाकर पीड़ितों को सुरक्षित स्थान पहुंचाया। उन्हें भोजन एवं रहने के इंतजाम कराने के निर्देश दिए। भ्रमण में उनके साथ कलेक्टर सतीश कुमार, एसपी मनोज कुमार सिंह, जिला पंचायत सीईओ जे.के.

संक्षिप्त समाचार

महिला से अश्लील हरकत करने पर हुई युवक पर एफआईआर

भिण्ड। गोहद थाना क्षेत्र के वार्ड क्र.5 जेल रोड से एक महिला जा रही थी, इसी दौरान एक युवक ने उसके साथ अश्लील हरकत कर दी, जब उसने विरोध किया तो युवक ने गाली-गलौज करते हुए जान से मारने की धमकी दी। पुलिस ने पीड़िता की शिकायत पर युवक के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस के अनुसार मंगलवार रात 9 बजे वार्ड क्र.5 जेल रोड गोहद निवासी 33 वर्षीय महिला ने थाने में शिकायत दर्ज करायी है कि घर के बाहर जेल रोड से वह गुजर रही थी, इसी दौरान उसी मोहल्ल निवासी नवल पुत्र मुनासिंह गुर्जर ने उसके साथ अश्लील हरकत कर रहा था, जब उसने विरोध किया तो उसने गालियां देते हुए जान से मारने की धमकी दी। पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है।

बाढ़ में फंसी गर्भवती को सुरक्षित बाहर निकाला, भेजा अस्पताल

भिण्ड। सिंध नदी के किनारे बसे ग्राम सीतारामपुरा गांव में नदी का पानी पहुंचने से बाढ़ जैसे हालात बनने लगे हैं, जिसकी जानकारी जब समाजसेवियों को मिली तो वह भी राहत दिलाने के लिए गांव पहुंचकर लोगों को सुरक्षित बाहर निकाल रहे हैं, इसी दौरान एक गर्भवती महिला आरधना पत्नी संदीप को समाजसेवी जंट सिंह भदौरिया, सुभाष बाबा ने अपनी जान जोखिम में डालकर गर्भवती को पुल के ऊपर पानी होने के बावजूद भी पानी में घुस कर निकाल कर अपनी गाड़ी से अस्पताल में भेजकर वहां भर्ती कराया गया है।

मवेशियों के ऊपर झगड़ा, अघेड के साथ मारपीट

भिण्ड। एंडोरी थाना क्षेत्र के ग्राम चंदोखर में एक अघेड व्यक्ति भैसों को लेकर जा रहा था, इसी दौरान उसी गांव निवासी तीन लोगों ने एकराय होकर उसके साथ गाली-गलौज करते हुए मारपीट कर दी और जान से मारने की धमकी दी। पुलिस ने फरियादी की शिकायत पर आरोपीगणों के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है।

बाढ़ में फंसी गर्भवती को सुरक्षित बाहर निकाला, भेजा अस्पताल

भिण्ड। सिंध नदी के किनारे बसे ग्राम सीतारामपुरा गांव में नदी का पानी पहुंचने से बाढ़ जैसे हालात बनने लगे हैं, जिसकी जानकारी जब समाजसेवियों को मिली तो वह भी राहत दिलाने के लिए गांव पहुंचकर लोगों को सुरक्षित बाहर निकाल रहे हैं, इसी दौरान एक गर्भवती महिला आरधना पत्नी संदीप को समाजसेवी जंट सिंह भदौरिया, सुभाष बाबा ने अपनी जान जोखिम में डालकर गर्भवती को पुल के ऊपर पानी होने के बावजूद भी पानी में घुस कर निकाल कर अपनी गाड़ी से अस्पताल में भेजकर वहां भर्ती कराया गया है।

भिण्ड विधानसभा क्षेत्र के दो दर्जन से अधिक गांव बाढ़ की चपेट में बाढ़ पीड़ित परिवारजनों की हर संभव मदद की जाएगी : नरेन्द्र सिंह

भिण्ड। भाजपा के वरिष्ठ नेता, भिण्ड के पूर्व विधायक नरेन्द्र सिंह कुशवाह ने ग्राम पंचायत के ग्रामीणजनों एवं पार्टी कार्यकर्ताओं के साथ प्राकृतिक आपदा के संकट की घड़ी में भिण्ड विधानसभा क्षेत्र के सिंध नदी के किनारे बसे गांवों में भारी बाढ़ आ जाने से अधिकांश गांव जलमग्न हो गए हैं। क्योंकि सिंध नदी में पानी के अत्याधिक बढ़ जाने से दो दर्जन गांव बाढ़ की चपेट में आ गए हैं। घटना की जानकारी मिलते ही बाढ़ प्रभावित इलाकों में पूर्व विधायक कुशवाह पहुंचे, जहां उन्होंने वास्तविक स्थिति को देखकर वह चिंतित हुए। भाजपा मीडिया सेंटर से जारी प्रेस विज्ञप्ति में बताया गया है कि भाजपा नेता पूर्व विधायक नरेन्द्र सिंह कुशवाह ने बाढ़ पीड़ित इलाकों में पहुंचकर पीड़ित परिवारजनों को ढांडस बधाते हुए कहा कि संकट की इस घड़ी में प्रदेश सरकार आपके साथ है। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान पल-पल की जानकारी ले रहे हैं और राहत के इंतजामों की व्यवस्था सुनिश्चित कर रहे हैं। किसी भी प्रकार की कोई भी कसर नहीं छोड़ी जाएगी। राज्य सरकार और प्रशासन व भाजपा कार्यकर्ता पूर्णरूप से अलर्ट हैं। जनसेवा भाव का संकल्प लेकर कार्य कर रहे हैं। जो लोग गांवों में फंसे हैं उन्हें सुरक्षित निकालकर निर्धारित किए गए स्थानों पर पहुंचाया जा रहा है। जहां उनके खाने-पानी व ठहरने की भी व्यवस्था कराई जा रही है। पूर्व विधायक कुशवाह ने बताया कि सिंध नदी उफान पर है। गांव पूर्णरूप से डूब चुके हैं जिनमें जखमोली, ओझा, टहनगुर, दूडियन, खोंजरा, दोचारा इन गांव में 1971 में बाढ़ आ जाने से पूर्णरूप से डूब गए थे, अब 2021 को फिर वहीं स्थिति देखने को मिली है। लगभग पचास गांव इस प्राकृतिक आपदा से ग्रसित हुए हैं। पूर्व विधायक कुशवाह ने घटनास्थल से जिला प्रशासन, एसडीएम भिण्ड एवं पुलिस विभाग, राज्य व विभाग के अधिकारियों को मोबाइल पर जानकारी दी और कहा कि राहत कार्य तुरंत शुरू किए जाएं। पूर्व विधायक के साथ में जखमोली ग्राम पंचायत के सरपंच जितेन्द्र सिंह, पप्पू सिंह राजावत, जगत बहादुर सिंह सहित कई लोग मौजूद थे।



स्थान पर जाने में कठिनाई हो रही है जो लोग बाढ़ में फंस चुके हैं उनके रेस्क्यू टीम द्वारा निकालने के प्रयास जारी हैं। शासन, प्रशासन पूरी तरह से बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में ही लगा हुआ है। बाढ़ पीड़ितों ने बताया कि सन् 1971 के बाद पहली बार ऐसी भयावह स्थिति देखने को मिली है। नदियों से लगातार रेत खनन होने से नदियां जिलों के पुल टूटने से लोगों को दूसरे

राज्यमंत्री श्री भदौरिया ने इंदुरखी में पहुंचकर ग्रामीणों से की चर्चा

भिण्ड। नगरीय विकास एवं आवास राज्यमंत्री ओपीएस भदौरिया ने ग्राम इंदुरखी पहुंचकर सिंध नदी में जल स्तर बढ़ने से ग्रामीणों से चर्चा कर आपदा में फंसे लोगों की स्थिति को जाना। इस दौरान कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस, पुलिस अधीक्षक मनोज कुमार सिंह, सीईओ जिला पंचायत जेके जैन सहित अन्य अधिकारीगण उपस्थित थे। नगरीय विकास एवं आवास राज्यमंत्री ओपीएस भदौरिया ने कहा कि आपदा में फंसे सभी व्यक्तियों को सुरक्षित एवं स्कूल बाहर निकालने के लिए



जिला प्रशासन को आवश्यक दिशा स्थान पर निकाल लिया जाएगा निर्देश दिए और उन्होंने ग्रामीणों से ग्रामीणजन घबराने नहीं जिला कहा कि जो भी व्यक्ति बाढ़ में फंसे प्रशासन द्वारा प्रभावितों को निकालने के लिए रेस्क्यू चलाया जा रहा है।

निशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर में डेढ़ सैकड़ से ज्यादा लोगों ने कराया नेत्र परीक्षण



गोरमी। गोरमी नगर के पोरासा चौराह के पास डॉक्टर आरके जैन के आवास पर रतनजोत हॉस्पिटल ग्वालियर के सहयोग से नेत्र परीक्षण शिविर का आयोजन किया गया इस नेत्र परीक्षण शिविर में ग्वालियर से रतनज्योति हॉस्पिटल से डॉक्टर भसीन की टीम ने डेढ़ सैकड़ से ज्यादा मरीजों की आंखों का परीक्षण किया एवं उनको निशुल्क

समय-समय पर करता रहता हूं बजे से ही मरीजों की काफी मरीजों की आंखों का परीक्षण और आगे भी इस प्रकार के भीड़ आना शुरू हो गई थी जो कराया एवं उन्हें आंखों की शिविर आयोजित होते रहेंगे नेत्र कि दोपहर 2:00 बजे तक सुरक्षा के लिए उचित सलाह परीक्षण शिविर में सुबह 8:00 जारी रही डॉक्टरों ने सभी भी दी।

नदियों में जल स्तर बढने से जिले के 25 ग्राम प्रभावित

- अभी तक 800 ग्रामीणों को सुरक्षित स्थान पर पहुंचाया जा चुका है

भिण्ड। भिण्ड जिले के विभिन्न तहसीलों में सिंध, झारी, चंबल, बेसली, पहुंच, मृगा एवं झिलमिल नदी में अतिधिक वारिश एवं बांधों से छोड़े गए पानी के कारण जल स्तर बढ़ जाने के कारण 25 ग्राम प्रभावित हुए हैं। ग्रामीणों को प्रशासन द्वारा अभी तक 800 व्यक्तियों को सुरक्षित स्थान पर पहुंचाया जा चुका है। इसके साथ ही बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में 10 राहत कैम्प प्रारंभ कर दिए गए हैं। भू अभिलेख कार्यालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार तहसील अटरे के प्रभावित ग्राम मुकुटपुरा, नावली वृन्दावन, खेराहट, नखलोली, विण्डपुरा व कोषण की मडैया के व्यक्तियों को सुरपुरा दैपुरिया कॉलेज, शुभम स्कूल विण्डवा तथा उल्कृष्ट विद्यालय अटरे में शिफ्ट किया जा रहा है। इसीप्रकार तहसील अटरे के प्रभावित ग्राम टेहनगुर, जखमोली, खेरा श्यामपुरा, तहसील लहार के परायच, डीमरनकापुरा, सिजरोली, बेडा, तहसील मिहोना के प्रभावित ग्राम धौहर, मटियावली खुर्द, तहसील रौन के प्रभावित ग्राम कोंध की मडैया, मडवारी छोटी एवं बडी, इन्दुखी एवं हिलगवां के व्यक्तियों को शाला भवनों में शिफ्ट किया जा रहा है। तहसील मेहागव के प्रभावित ग्राम बखरीली के व्यक्तियों को स्कूल भवन मदनपुरा, ग्राम कछार के व्यक्तियों को स्कूल भवन अमायन में, ग्राम सादुरी के व्यक्तियों को सिंचपुरा पंचायत भवन में, ग्राम मुसावली के व्यक्तियों को भारतीय कला प्रायवेट कॉलेज में, ग्राम बरैठी खुर्द के व्यक्तियों को पुरा बरैठा स्कूल भवन में एवं प्रभावित ग्राम बखरीली के व्यक्तियों को कमनपुरा स्कूल में सुरक्षित स्थानों पर भेजा रहा है। अभी तक प्रभावित 25 ग्रामों के लगभग 800 व्यक्तियों को सुरक्षित स्थानों पर पहुंचाया जा सकता है। इसके साथ ही बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में 10 राहत कैम्प प्रारंभ कर दिए गए हैं।

वृद्धजनों के बीच केक काटकर मनाया जन्मदिन, बांटे फल



भिण्ड। बुधवार को कांग्रेस के युवा नेता सुनील कौकर ने अपना जन्मदिन निराश्रित भवन में रहे बूढ़े जानों के बीच केककाट कर मनाया और निराश्रित भवन में मौजूद वृद्धजनों को फल और मिठाई वितरित की और वृद्धजनों ने सुनील कौकर को दीर्घायु का आशीर्वाद दिया। इस मौके पर सभी मित्रगणों ने फूल माला पहनाकर जन्मदिन मनाया। इस मौके पर बड़े भाई पत्रकार अनिल चौधरी, पत्रकार दिलीप सोनी, प्रदेश सचिव कांग्रेस आईटी सेल राघवेंद्र कौकर पत्रकार राहुल शर्मा, निकेश शर्मा, संदीप कौकर, दीपू बोहरे, आकाश पारासर, उपेन्द्र तिवारी, ब्रजेश पहलवान, छोटे जांजी, सुमित झा, शिवा पुरोहित, मयंक बरुआ आदि लोग उपस्थित रहे।

‘कुमकुम भाग्य’ को अपना दूसरा घर मानती हैं ‘आलिया’ बनी रेहाना पंडित



जी टीवी बेहद फेमस शो कुमकुम भाग्य को फैंस काफी ज्यादा पसंद करते हैं. शो के ट्वीस्ट को फैंस हमेशा ही पसंद करते हैं. इन दिनों शो में प्रजा का एक नया अवतार देखने को मिल रहा है. कहानी के नए मोड़ के आने से फैंस को शो ने एक बार फिर से अपनी तरफ खींचा है.

कुमकुम भाग्य की कहानी अभि (शबीर अहलुवालिया), प्रजा (सुति झा), आलिया (रेहाना पंडित), तनु (लीना जुमानी), रणबीर (कृष्णा कौल) और प्राची (मुग्धा चापेकर) के आस पास घूमती है. शो काफी समय से दर्शकों का पसंदीदा सीरियल बना हुआ है. हाल ही में इस शो में दो साल का लीप आया, जिसने सभी को चौंका दिया है और सभी यह जानने को उत्सुक हो गए कि अब इन किरदारों की जिंदगी में आगे क्या होगा! दर्शकों ने देखा कि कैसे सभी का भाग्य बदल गया है, खास तौर पर रेहाना द्वारा निभाए जा रहे आलिया के किरदार में तो एक बड़ा बदलाव देखने को मिल रहा है. शो के नए रूप को लेकर एक्ट्रेस बेहद उत्साहित भी हैं. पिछले साल आलिया के रोल में आने के बाद से रेहाना ‘कुमकुम भाग्य’ के सेट पर बढ़िया वक्त गुजार रही हैं और अब वो इसे अपना दूसरा घर मानने लगी हैं. रेहाना ने हाल ही में बताया है, ‘‘जहाँ बीते कई सालों से

‘कुमकुम भाग्य’ दर्शकों का मनोरंजन कर रहा है, वहीं मुझे पिछले साल ही इस शो में शामिल होने का मौका मिला, जब शिखा ने अपने बच्चे को जन्म देने के बाद इस शो को छोड़ा था तो सच कहूँ तो जब से मैं इस शो में आई हूँ, सबकुछ अच्छा हो रहा है. एक्ट्रेस ने कहा कि जहाँ शुरुआत में मैं शिखा की जगह आने में कतरा रही थी तो वहीं अब मुझे लगता है कि मैंने अब आलिया का किरदार पूरी तरह अपना लिया है. हालाँकि, एक्टिंग के अलावा सभी कलाकारों के साथ मेरा शूटिंग का अनुभव भी शानदार रहा.

पूरे ‘कुमकुम भाग्य’ परिवार ने मेरा दिल से स्वागत किया और अब मैं बढ़िया लोगों के ग्रुप की सदस्य हूँ. असल में इस शो में शबीर अहलुवालिया और सुति झा जैसे स्टार एक्टर्स भी हैं, लेकिन सेट पर उस तरह से कोई भी सामने नहीं आता है, सभी एक परिवार की तरह हैं, बड़े विनम्र और दयालु हैं और हम सब साथ मिलकर बहुत मस्ती करते हैं. एक्ट्रेस ने कहा कि हमारे बीच वाकई एक मजबूत रिश्ता बन गया है, और ‘कुमकुम भाग्य’ मेरे दूसरे घर की तरह बन गया है. यहाँ कोई भी जजमेंटल नहीं है या आपके काम के बीच में नहीं आता, बस वो आपको आपका सर्वश्रेष्ठ देने के लिए प्रेरित करते हैं।

आलिया भट्ट अमिनीत गंगुबाई काठियावाड़ी ओटीटी पर नहीं होगी रिलीज

आलिया भट्ट बॉलीवुड की दिग्गज अभिनेत्री मानी जाती हैं। काफी कम समय में उन्होंने दर्शकों के दिलों पर अमिट छाप छोड़ी है। इस साल वह निर्देशक संजय लीला भंसाली की बहुप्रतीक्षित फिल्म गंगुबाई काठियावाड़ी को लेकर लाइम लाइट में रही हैं। हाल में आलिया ने इस फिल्म की शूटिंग पूरी की है। मौजूदा हालात को देखते हुए इस फिल्म की डिजिटल रिलीज की खबरें भी सामने आई थीं। अब खबर है कि यह फिल्म सिनेमाघरों में ही रिलीज होगी। रिपोर्ट में दावा किया गया है कि यह फिल्म ओटीटी के बजाय सिनेमाघरों में ही रिलीज होगी। कहा जा रहा है कि भंसाली फिल्म को थिएटर में रिलीज करने का मन बना चुके हैं। सूत्र ने कहा, जिस तरह आलिया की गंगुबाई काठियावाड़ी बनी है, उसके परिणामों को लेकर भंसाली बेहद खुश हैं। उन्हें लगता है कि दूरियों और इमोशन के पैमाने पर गंगुबाई काठियावाड़ी उनकी अब तक की सबसे बड़ी और सर्वश्रेष्ठ फिल्म है। सूत्र ने बताया कि फिल्म को किसी भी कीमत पर ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज नहीं किया जा सकता है। जब पूछा गया कि यदि कोरोना महामारी के हालात जस के तस बने रहते हैं, तो क्या होगा। इसका जवाब देते हुए सूत्र ने कहा, भंसाली फिल्म की रिलीज के लिए इंतजार करने को तैयार हैं, चाहे इसमें कितना भी समय लगे। यह बड़ा बजट और भंसाली का महत्वाकांक्षी प्रोजेक्ट है, इसलिए वह फिल्म को थिएटर में रिलीज करना चाहते हैं। गंगुबाई का असली नाम गंगा हरजीवानदास था, जो गुजरात के काठियावाड़ी की रहने वाली थीं। उन्हें 16 साल की उम्र में अपने पिता के अकाउंटेंट से प्यार हो गया था और वह उससे शादी करके मुंबई भाग आई थीं। कहा जाता है कि उनके



कितनी देर तक ब्रश करना चाहिए और कितनी देर तक दांतों को साफ करना चाहिए, जानें



ओरल हेल्थ यानी मुँह की स्वच्छता और सफाई हमारी सेहत का एक अहम हिस्सा है। क्या आप जानते हैं कि मुँह को ठीक ढंग से साफ न करने की वजह से आपको हृदय रोग भी हो सकता है? इसलिए अगर आप पीट और हेल्दी रहना चाहते हैं तो मुँह की सफाई भी बेहद जरूरी है। लेकिन बहुत से लोग ऐसे भी होते हैं तो बहुत ज्यादा राइडकर ब्रश करते हैं या फिर बहुत देर तक दांतों को घिसते रहते हैं- ये सोचकर कि उनके दांत साफ और सफेद हो जाएंगे। लेकिन हकीकत ये है कि ये सारी चीजें ब्रशिंग से जुड़ी कॉमन गलतियाँ हैं।

कितनी देर तक ब्रश करना चाहिए?: अमेरिकन डेंटल एसोसिएशन की मानें तो हर व्यक्ति को रोजाना दिन में 2 बार ब्रश करना चाहिए और हर बार 2 मिनट से ज्यादा दांतों को साफ नहीं करना चाहिए। अगर आप 2 मिनट से कम समय लेते हैं तो दांतों में जमा प्लाक को हटा नहीं पाएंगे। 2009 की एक स्टडी की मानें तो ज्यादातर लोग ब्रश करने में सिर्फ 45 सेकंड का समय लेते हैं। बहुत से लोग ऐसे भी हैं जिन्हें ब्रश करने में बहुत अधिक समय लगता है क्योंकि वे लंबे समय तक दांतों को रगड़ते रहते हैं। ऐसा करने से दांतों का इन्वैल खराब हो जाता है।

कैसा दूधब्रश यूज करना चाहिए?: अपने दांतों को साफ करने के लिए आपको साफ्ट ब्रिसलस वाले दूधब्रश का इस्तेमाल करना चाहिए। बहुत हार्ड ब्रिसलस वाले ब्रश की वजह से न सिर्फ दांतों का इन्वैल क्षतिग्रस्त हो जाता है बल्कि मसूड़ों से जुड़ी दिक्कतें भी हो सकती हैं। इसलिए अगर ब्रश के ब्रिसलस खराब होने लगे तो उन्हें तुरंत रिप्लेस कर देना चाहिए।

कैसा दूधपेस्ट इस्तेमाल करना चाहिए?: आपको ऐसे दूधपेस्ट का इस्तेमाल करना चाहिए जिसमें फ्लोराइड की सही मात्रा हो। वयस्कों के दूधपेस्ट में 1350 पीपीएम फ्लोराइड होना चाहिए तो वहीं 6 साल से कम उम्र के बच्चों के दूधपेस्ट में 1000 पीपीएम फ्लोराइड होना चाहिए। 3 से 6 साल के बच्चों को मटर के दाने के बराबर दूधपेस्ट का ही इस्तेमाल करना चाहिए।

ब्रश करने का सही समय क्या है?: कुछ डॉक्टर हर बार कुछ खाने के बाद ब्रश करने की सलाह देते हैं। लेकिन दिन में 2 बार एक बार सुबह और एक बार सोने से पहले दांतों को साफ करना बेहद जरूरी है। इसके अलावा किसी तरह के एसिडिक फूड या ड्रिंक का सेवन करने के तुरंत बाद ब्रश न करें क्योंकि एसिड की वजह से दांत के इन्वैल कमजोर हो जाते हैं और ब्रश करने पर हट जाते हैं।

क्या माउथवॉश यूज करना चाहिए?: अगर आप ऐसे माउथवॉश का इस्तेमाल करते हैं जिसमें फ्लोराइड है तो दांतों में सड़न की समस्या से छुटकारा मिल सकता है। लेकिन ब्रश करने के तुरंत बाद माउथवॉश का इस्तेमाल न करें क्योंकि दूधपेस्ट का इस्तेमाल करने के बाद दांतों पर जो फ्लोराइड जमाता है माउथवॉश उसे बहा ले जाता है।

देशभक्ति से लबरेज अजय देवगन की फिल्म भुज का ट्रेलर रिलीज

बीते दिन अजय देवगन ने अपनी फिल्म भुज का टीजर रिलीज किया था, जो कि मिनटों में सोशल मीडिया पर वायरल हो गया था। अब इस फिल्म का ट्रेलर भी रिलीज हो गया है। अजय ने खुद सोशल मीडिया पर शेयर किया है। फिल्म का ट्रेलर ही दर्शकों में ऐसा उत्साह और रोमांच भर देने वाला है कि इसे देखने के बाद हर कोई फिल्म के लिए बेहद बेसब्र होने वाला है। आइए देखते हैं कैसा है भुज का ट्रेलर।

अजय ने इंस्टाग्राम पर फिल्म का ट्रेलर शेयर कर लिखा, जब बहादुरी आपकी ढाल बन जाती है तो हर कदम जीत की ओर बढ़ता है। अब तक की लड़ी गई सबसे बड़ी लड़ाई की अनकही कहानी का अनुभव लें। ट्रेलर में



देशभक्ति से भरे डायलॉग की भरमार दिख रही है, वहीं, फिल्म के जबरदस्त एक्शन दृश्य रोमांच पैदा कर देते हैं। एक बार फिर से अजय देवगन सैनिक की भूमिका में दर्शकों को खुश करते दिखाई दे रहे हैं। फिल्म के बारे में बात करें

तो इसकी कहानी एक ऐसे जांबाज एयरफोर्स अधिकारी की है, जिसने ना सिर्फ पाकिस्तान के हमले से अपने एयरबेस की सुरक्षा की, बल्कि जरूरत पड़ने पर उसने आसपास के गांवों की सैकड़ों महिलाओं की टोली बनाई और रातों-रात पूरे एयरबेस का नक्शा ही बदल दिया। अजय फिल्म में एयरफोर्स अधिकारी विजय कार्णिक का किरदार निभाते नजर आएंगे। यह फिल्म 13 अगस्त को डिज्नी प्लस हॉटस्टार पर रिलीज होगी। भुज में अजय के अलावा संजय दत्त, सोनाक्षी सिन्हा, एमी विर्क, नोरा फतेही और शरद मल्होत्रा भी अहम भूमिका निभा रहे हैं। संजय, रणछोड़दास पागी और सोनाक्षी, सुंदरबेन जेटा के किरदार में नजर आएंगे।

सीरियल साथ निभाना साथिया के प्रीकल का टाइटल होगा तेरा मेरा साथ रहे

साथ निभाना साथिया टीवी का चर्चित सीरियल रहा है। इस टीवी शो के बाद इसका दूसरा भाग साथ निभाना साथिया 2 प्रसारित हो चुका है। पिछले साल के बाद इस साल भी लोकडउन के बाद शो को बंद कर दिया गया था। शो से जुड़ी नई जानकारी सामने आ रही है। खबरों की मानें तो इस सीरियल के प्रीकल प्रोजेक्ट पर काम चल रहा है। साथ निभाना साथिया के प्रीकल का टाइटल तेरा मेरा साथ रहे रखा गया है। रिपोर्ट में दावा किया गया है कि साथ निभाना साथिया के प्रीकल का टाइटल तेरा मेरा साथ रहे होगा। सीरियल के पहले सीजन में गोपी बहू के रूप में प्रसिद्धि पाने वाली अभिनेत्री जिया मानेक इसके प्रीकल में फिर नजर आएंगी। बताया जा रहा है कि वह अपने शो में दमदार भूमिका में होंगी, लेकिन नए शो में उनके चरित्र का नाम गोपिका रखा गया है। दर्शक जिया को फिर नए अवतार में देख पाएंगे। रिपोर्ट्स के मुताबिक, सीरियल के पहले सीजन में जिया के पति की भूमिका निभाने वाले मोहम्मद नाजिम इसके प्रीकल में फिर उनके जीवन साथी की भूमिका में दिखेंगे। एक सूत्र ने बताया, इस शो का शीर्षक आखिरकार निर्धारित किया गया है। शो के पात्रों के नाम अलग हैं क्योंकि यह एक अलग कहानी के साथ एक नया शो होगा। इस शो की शूटिंग जुलाई के अंत तक शुरू होने की उम्मीद है। शो का प्रसारण अगले महीने के अंत तक या सितंबर के पहले सप्ताह में शुरू हो सकता है। शो की शूटिंग तय होशुल के अनुसार करने के लिए टीम अपनी तैयारियों में जुटी है। जिया ने एक इंटरव्यू में इस बात की पुष्टि नहीं की है कि वह शो का हिस्सा होंगी। जिया ने बताया, मेरे पास कुछ प्रोजेक्ट हैं। भाग्य तय करेगा कि मैं किस से सेलेक्ट करूंगी। फिलहाल मैं इस पर कोई टिप्पणी नहीं कर सकती। टीवी सीरियल साथ निभाना साथिया का प्रसारण स्टार प्लस चैनल पर होता था।

रोशनी वालिया का कान्स में बजेगा डंका



आपको टीवी शो ‘भारत का वीर पुत्र-महाराणा प्रताप’ की महारानी अजबदी याद हैं? उस किरदार को एक्ट्रेस रोशनी वालिया ने निभाया था। रोशनी वालिया उस किरदार से घर-घर मशहूर हो गई थीं। रोशनी वालिया अब कान फिल्म फेस्टिवल को लेकर चर्चा में हैं। उनकी फिल्म ‘आई एम बन्नी’ अब कान फिल्म फेस्टिवल में स्क्रीन की जाएगी। रोशनी वालिया इसे लेकर बेहद एक्साइटेड हैं। रोशनी वालिया ने कहा कि वह ऐसी कॉन्टेंट बेस्ड फिल्म का हिस्सा बनकर बहुत खुश हैं। बता दें कि ‘आई एम बन्नी’ साल 2019 में रिलीज हुई थी। फिल्म की कहानी एक ऐसी लड़की के इर्द-गिर्द घूमती है जो पढ़ना चाहती है। फिल्म की कहानी ‘बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ’ पर आधारित है। रोशनी वालिया ने अपने करियर की शुरुआत विज्ञापनों से की थी। इसके बाद वह 2012 में टीवी शो ‘मैं लक्ष्मी तेरे आंगन की’ में नजर आईं। यह उनका पहला लीड रोल था। इसके बाद रोशनी वालिया ने ‘बालिका वधु- कच्ची उमर के पक्के रिश्ते’, ‘देवों के देव महादेव’, ‘भारत का वीर पुत्र महाराणा प्रताप’, ‘ये वादा रहा’ और ‘तारा फॉम सतारा’ जैसे टीवी शोज किए। रोशनी वालिया कुछ फिल्मों का भी हिस्सा रही हैं, जिनमें ‘माय फ्रेंड गणेशा 3’, ‘माय फ्रेंड गणेशा 4’, ‘फिरंगी’ और ‘मछली जल की रानी है’ जैसी फिल्में शामिल हैं। रोशनी वालिया सोशल मीडिया पर काफी पॉपुलर हैं और उनकी तस्वीरें मिनटों में ही वायरल हो जाती हैं। इंस्टाग्राम पर उनके 1.1एम फॉलोअर्स हैं।

पुराने योगा मैट को न समझें बेकार, इन तरीकों से करें इसका दोबारा इस्तेमाल



योगा मैट को योग का अहम हिस्सा माना जाता है क्योंकि इस पर योगाभ्यास करना काफी आसान होता है। हालांकि लगातार इस्तेमाल से यह एक समय बाद पुरानी लगने लगती है और कई लोग इसे बेकार समझकर फेंक देते हैं। लेकिन आप ऐसा न करें और अगर आपके पास कोई पुरानी योगा मैट रखा हुआ है तो आप इसका कई बेहतर तरीकों से दोबारा इस्तेमाल कर सकते हैं। आइए ऐसे ही कुछ तरीकों के बारे में जानते हैं।

बतौर फ्लोर रनर करें इस्तेमाल: अगर आपके घर में कालीन नहीं है तो आप उसकी जगह अपने पुराने योगा मैट का इस्तेमाल बतौर फ्लोर रनर कर सकते हैं। योगा मैट का यह इस्तेमाल करने से आपके जमीन पर फिसलने का खतरा काफी कम हो जाएगा। इसके अतिरिक्त इससे फर्श भी कुछ हद तक गंदा होने से बच सकेगा। आप चाहें तो योगा मैट को क्लिपों से काटकर अपने पसंदीदा आकार में बतौर फ्लोर रनर इस्तेमाल कर सकते हैं।

जाए ओपनर की तरह करें इस्तेमाल: अकसर किसी चीज के जाय या डिब्बे को खोलना काफी मुश्किल होता है। ऐसे में आप पुराने योगा मैट का बतौर जाय ओपनर इस्तेमाल कर सकते हैं। इसके लिए आप योगा मैट को गोल आकार में काटकर इसे लिड के ऊपर रखकर घुमाएं। ऐसा करने से जाय का ढक्कन आपके हाथ से बार-बार फिसलने नहीं आएगा और आसानी से खुल जाएगा।

फर्नीचर खिसकाने के लिए पुराने योगा मैट का इस्तेमाल: अकसर ऐसा होता है कि जब घर में किसी फर्नीचर की

जगह बदलनी पड़ती है तो इससे फर्श पर खरोंच के निशान पड़ जाते हैं। लेकिन अगर आपके पास पुराना योगा मैट है तो आप इस समस्या से निजात पा सकते हैं। आपको बस इतना करना है कि फर्नीचर के पैरों के आकार के अनुसार योगा मैट को काटें और इसे फर्नीचर के नीचे चिपका दें। इसके बाद फर्नीचर के निशान जमीन पर नहीं पड़ेंगे।

कैम्पिंग के दौरान भी आती है काम: अगर आप यह सोच रहे हैं कि कैम्पिंग के दौरान योगा मैट का क्या काम तो आपको बता दें कि वास्तव में इस दौरान पुरानी योगा मैट आपके काफी काम आ सकती है। आप इसे अतिरिक्त स्लीपिंग मैट की तरह इस्तेमाल कर सकते हैं। इसके अलावा खाना खाते समय भी आप इसे सामान के नीचे बिछा सकते हैं। इसी के साथ आप इसका इस्तेमाल कैम्पिंग के दौरान किसी भी जगह पर बैठने के लिए भी कर सकते हैं।

अब ‘नखरेवाली’ बनेंगी सारा अली खान, आनंद एल राय की फिल्म में दिखेंगी एक्ट्रेस

बॉलिवुड एक्ट्रेस सारा अली खान ने हाल ही में डायरेक्टर आनंद एल राय की फिल्म ‘अतरंगी रे’ की शूटिंग पूरी की है। अब सारा अली खान एक बार फिर उनके प्रॉडक्शन हाउस की अगली फिल्म ‘नखरेवाली’ में लीड रोल में नजर आएंगी। सारा अली खान ने अक्षय कुमार और धनुष के साथ पहले ही फिल्म ‘अतरंगी रे’ की शूटिंग पूरी कर ली है। एक सोर्स ने खुलासा किया है, ‘सारा अली खान और आनंद एल राय ने पहली अतरंगी रे में काम किया है। दोनों को पहले प्रॉजेक्ट पर काम करने में बहुत मजा आया। एक बार फिल्म आने के बाद दर्शकों को बेहतरीन परफॉर्मेंस देखने को मिलेगा।’ सूत्रों ने आगे कहा, ‘सारा अली खान को आनंद एल राय की प्रॉडक्शन ने अगली फिल्म के लिए संपर्क किया है। इस फिल्म का टाइटल ‘नखरेवाली’ है। इस फिल्म में वह लीड रोल में नजर आएंगी।’ सोर्स ने आगे कहा कि आनंद एल राय फिल्म का डायरेक्शन नहीं करेंगे। वर्क फ्रंट की बात करें तो सारा अली खान फिल्म ‘अतरंगी रे’ के अलावा डायरेक्टर आदित्य धर की फिल्म ‘द इमॉर्टल अश्वत्थामा’ में काम करती दिखाई देंगी। इस फिल्म में उनके साथ विकी कौशल हैं। सारा अली खान आखिरी बार फिल्म ‘कुली नंबर वन’ में वरुण धवन के साथ दिखाई दी थीं।



वन-टू-वन



अज्ञात कारणों के चलते युवक ने पी डार्ड, हालत गंभीर

108 एमरजेंसी एम्बुलेंस के द्वारा शीघ्र पहुंचाया गया जय रोग अस्पताल गवालियर

व्योरे पुष्पांजली टुडे

भिंड, प्रास जानकारी के अनुसार घटना बुधवार सुबह करीब 8-00 बजे परिवार के सदस्यों के द्वारा आकाश गोयल पुत्र श्री राम शंकर गोयल उम्र 26 साल, रेखा नगर नई पुलिस लाइन के पीछे वार्ड नंबर 24 को उनकी मां सुबह चाय देने के लिए गई परंतु उन्होंने देखा कि उनका लड़का अस्त-व्यस्त हालत में पड़ा हुआ है बच्चे की ऐसी हालत देखकर आकाश की मां चौंखने चिखाने लगी, पड़ोसी और परिजनों ने जब पुकार सुनी तो शीघ्र ही सब इकट्ठा हो गए, जब उन्होंने आकाश की हालत देखी तो उन्हें समझते देर नहीं लगी कि आकाश ने डार्ड पी ली है परिजनों द्वारा प्रास जानकारी के अनुसार आकाश गोयल कुछ दिन पूर्व ही जेल से पैरोल पर छूट कर घर आया हुआ है, जल्दबाजी में परिजन उन्हें लेकर जिला अस्पताल भिंड पहुंचे प्राथमिक उपचार देने के बाद आकाश की गंभीर हालत को देखते हुए है राकेश को गवालियर जय रोग अस्पताल पहुंचाने के लिए डॉक्टर द्वारा तुरंत 108 पर सूचना दी गई, सूचना मिलते ही, मेहगांव थाना 108 के पायलेट मुरारी लाल गोस्वामी और उनके सहयोगी ईएमटी राहुल दंडोतिया ने बिना देर किए शीघ्र जिला अस्पताल भिंड पहुंचे, मरीज राकेश की गंभीर हालत को देखते हुए शीघ्र अति शीघ्र गवालियर पहुंचाया, जिससे समय रहते आकाश का इलाज जारी किया गया, जिससे उसकी जान बचाई जा सके।



पेड़ पौधे हमें प्राणवायु देते हैं : समाजसेवी आंकड़ावास

समाजसेवी आंकड़ावास की अगुवाई में किया पौधारोपण

व्योरे पुष्पांजली टुडे

रानी। पाली नादाणा ग्राम पंचायत क्षेत्र के नादाणा जोधान गांव में बुधवार को वन महोत्सव के कार्यक्रम तहत वृक्षारोपण किया गया। इस दौरान समाजसेवी हुकमसिंह आंकड़ावास ने नरेगा स्थल पर ग्रामीणों की समस्या सुनकर तुरंत निस्तारण के लिए अधिकारियों से बात की। पौधारोपण कार्यक्रम के दौरान समाजसेवी आंकड़ावास ने कहा कि पेड़ पौधे मानव जीवन का अभिन्न अंग है, इसलिए एक व्यक्ति को एक पौधा अवश्य लगाना चाहिए साथ ही शुद्ध ऑक्सीजन एवं प्राणी जीवों को खरने से बचाने के पेड़ पौधे लगाना जरूरी है। वहीं समाजसेवी श्रवणसिंह राव ने जन औषधि पौधों की महत्ता के बारे में बताया। इस मौके पर उपसर्पंच पकाराम चौधरी, नथाराम मेघवाल, भरतसिंह खरोकड़ा समेत ग्रामीण मौजूद रहे।



शिवपुरी में बाढ़ से मची तबाही में धसा फोरलेन हाइवे, सड़क में समा गया ट्रक

पुष्पांजली टुडे, शिवपुरी (अर्धत गुत्ता)

प्रदेश में लगातार बारिश होने के कारण कई जिलों में बाढ़ आ चुकी है। हालात और भी बिगड़ते ही जा रहे हैं। वहीं शिवपुरी में भी इसी तरह के हालात हैं। शिवपुरी जिले में लगातार हुई बारिश के चलते जिले में डूबे क्षेत्र के कई गांव में बाढ़ की स्थिति बनी हुई है। शिवपुरी के कई गांव बाढ़ के कारण टापू बने हुए हैं। पोहरी गांव के अलावा नरवर और करेरा में भी बाढ़ की स्थिति बनी हुई है और कई लोग जलभराव में फंसे हुए हैं। जिन्हें जिला प्रशासन और एसडीआरएफ की टीम ने सक्रिय होकर लगातार रेस्क्यू अभियान चलाया और लोगों को बाढ़ से निकाल कर सुरक्षित स्थान पर पहुंचाया जा रहा है। वहीं एयरफोर्स और सेना की मदद से भी आज बड़े स्तर से रेस्क्यू किया जा रहा है। शिवपुरी में बाढ़ के बीच फोरलेन हाइवे टूटने की खबर सामने आई है। एबी रोड हाईवे में ट्रक समा गया। शिवपुरी-आगरा मुंबई नेशनल हाइवे की शिवपुरी फोरलेन हाइवे पर सड़क धसकने के चलते ट्रक हाइवे सड़क में समा गया और ट्रक पलट गया। हालांकि किसी के हताहत होने की खबर सामने नहीं आई है। यहां एक बड़ा हादसा टल गया है।

आरक्षण आंदोलन की चरणबद्ध रूपरेखा तैयार

जनप्रतिनिधियों को ज्ञापन सौंपकर चेतावनी दी जाएगी, सर्व समाज की बैठक में लिए गए महत्वपूर्ण निर्णय

गवालियर, अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा के जिला महामंत्री महेंद्र सिंह तोमर ने जारी प्रेस विज्ञप्ति में बताया कि दिनांक 3 अगस्त 2021 शाम 5-00 बजे इंदरप्रथ गार्डन गोला का मंदिर पर सर्व समाज की महत्वपूर्ण बैठक संपन्न हुई बैठक की अध्यक्षता श्री के.डी. सोनकिया जी ने की बैठक में देश की एकता और अखंडता को समाप्त करने वाला जातिगत आरक्षण राजनीतिक लोगों के लिए वोटों का महज हथियार बन गया है इस जातिगत आरक्षण को समाप्त कर गरीबी के आधार पर लागू किया जाए छद्म संबंध में सर्व समाज के प्रबुद्ध जनों ने अपने अपने विचार व्यक्त किए



जनप्रतिनिधियों को ज्ञापन सौंपकर उन्हें चेतावनी दी जाएगी श्री महेश मुद्गल जी ने कहा कि आंदोलन की रूपरेखा तैयार कर शीघ्र राष्ट्रव्यापी आंदोलन खड़ा किया जाएगा ताकि भारत की प्रतिभाओं का दमन ना हो और देश की एकता को बचाया जा सके श्री सुरेंद्र सिंह तोमर ने कहा कि

राजनेता देश में जातिगत भेदभाव पैदा करते हैं किंतु समाज के लोग भाई चारे के साथ रहते किंतु राजनीतिक दल समाज को तोड़ने का काम करते हैं आगामी समय में समूचे राष्ट्र में आंदोलन खड़ा किया जाएगा कार्यक्रम के अध्यक्ष श्री के.डी. सोनकिया जी ने कहा थी जनप्रतिनिधि



हमारी बात संसद में नहीं रखते तो उनका चुनाव में बहिष्कार किया जाएगा और चरणबद्ध आंदोलन किया जाएगा। इस अवसर पर सर्वश्री राकेश आचार्य, रामकुमार सिंह सिकरवार, रामबरन शास्त्री जी, एम एम अंसारी, एमपी भारद्वाज राजीव सिंह भदौरिया, अशोक सिंह तोमर, संजीव

शर्मा राकेश सक्सेना, जितेंद्र सिंह कुशवाह, दिनेश मुखरिया, मुकेश चाहर धर्मेद चौहान, रिशु राजावत सुनील दुबे, सुरेश बाबू शर्मा बृजेश तोमर, निहाल सिंह चौहान बाबू राठौड़, नीलू भदौरिया। कार्यक्रम का संचालन सुरेंद्र सिंह तोमर एवं आभार व्यक्त महेंद्रसिंह तोमर ने किया

शिवपुरी और श्योपुर में 2 दिन में ही 800 मिमी बारिश हो गई है

भारी बारिश के चलते प्रदेश के गवालियर-चम्बल क्षेत्र के 1,100 से अधिक गांव प्रभावित हैं

आर एस राजक, पुष्पांजली टुडे

शिवपुरी जिले के कोलारस तहसील में लगभग 30 से 40 गांव बाढ़ की चपेट में आए कई गांव में हुआ फसलों को नुकसान तो कहीं दुकानदार एवं लोगों को हुआ लाखों का नुकसान पुल से 12 फीट ऊपर तक बरसाती पानी शिवपुरी जिले में बहने वाली कूनी नदी के पुल से 12 फीट ऊपर तक बरसाती पानी बहा है। भारी बरसात के कारण शिवपुरी का श्योपुर जिले से संपर्क कट गया था। वहीं, पार्वती नदी में भी जोरदार पानी आया है, जिसके कारण बाढ़ के हालात हो गए थे



नदी-नाले उफान में रहे। आम रास्ते बंद हो गए। लोग बारिश के कारण अपने घरों में कैद होकर रह गए। खेतों में पानी भर जाने के कारण फसलों को भी काफी नुकसान हुआ है

शिवपुरी जिले एवं कोलारस नगर में बाढ़ से ग्रसित लोगों को समाजसेवियों ने रहने की व्यवस्था करवाई एवं भोजन के पैकेट वितरित किए यह कार्य 2 दिन तक चलता रहा शिवपुरी जिले के भाजपा नेता आकाश शर्मा एवं कोलारस नेता राम सडैया एवं उनकी टीम जिले की कई अन्य लोगों ने भी लोगों के बीच कार्य किये।

फेक्ट्री में काम करने वाली युवती के साथ दुष्कर्म करने वाले फेक्ट्री मालिक को गिरफ्तार किया

गवालियर - पुलिस अधीक्षक

गवालियर - पुलिस अधीक्षक श्री अमित सांची, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर (मध्य) हितिका वासल व नगर पुलिस अधीक्षक महाराजपुरा रवि भदौरिया के निर्देशन व पुलिस थाना हजीरा गवालियर टीम ने लोअर व टी शर्ट फेक्ट्री में काम करने वाली युवती के साथ शारीरिक संबंध का झंसा देकर दुष्कर्म करने के आरोपी फेक्ट्री मालिक को उसके घर से गिरफ्तार किया। आपको बता दें कि फरियारिया ने दिनांक 4/7/21 को आरोपी अमित आर्य निवासी इंदिरा नगर गवालियर के विरुद्ध पिछले 7 वर्ष से शारीरिक संबंध का झंसा देकर दुष्कर्म करने व



शारीरिक संबंध का झंसा देकर दुष्कर्म करने व मारने की धमकी देने की रिपोर्ट की थी। आरोपी के विरुद्ध अपराध क्रमांक 290/21 धारा 376, 506 आईपीसी दर्ज किया। आरोपी को गिरफ्तार करने वाली टीम में एसआई त्रिवेणी राजावत, एएसआई शैलेन्द्र सिंह चौहान, आरक्षक जनक सिंह, अरुण लोधी अशोक सिंह सिकरवार, नीलम प्रेमलता, व सरला लोधी शामिल रहे।

रात भर में दो मीटर बढ़ गई चंबल सुंदरपुर में डूबने से किशोर की मौत 143.20 मीटर पर पहुंच गया चंबल का जल स्तर



गौरव गर्मा रिपोर्टर, पुष्पांजली टुडे

सूरना / गांवों में भरने लगा पानी, ग्रामीणों का पलायन जारी, खेतों में भरा पानी, फसल बर्बाद, घर से बेघर हुए सो अलग जिले वासियों के लिए चंबल का पानी आफत साबित होने लगा है। सुंदरपुर में एक किशोर की डूबने से मौत हो गई है। लोगों की हजारों बीघे जमीन पर उगी फसल बर्बाद हो गई है, वहीं घर से बेघर होने की नौबत आ गई है। मंगलवार रात को चंबल का जल स्तर 141.20 मीटर था। रात भर में यह दो मीटर तक बढ़ गई। बुधवार, सुबह 8 बजे की रिपोर्ट

में यह बढ़कर 143.20 मीटर हो गई। विभाग की माने तो अभी भी लगातार चंबल का जल स्तर बढ़ रहा है चंबल का जल स्तर इतना अधिक बढ़ गया है कि धौलपुर मार्ग पर बना चंबल का पुराना पुल जिस पर कल कलेक्टर व एसपी सहित अन्य अमला पहुंचा था, आज पूरी तरह पानी में डूब चुका है। कई गांवों में पानी घुस गया है जिसकी वजह से ग्रामीण पलायन भी नहीं कर सकते हैं। जिला प्रशासन की उन गांवों में पहुंच रही है। सुंदरपुर गांव में पानी में डूबने से एक युवक की मौत बताई जा रही है।

राजस्थान सरकार के विरुद्ध में धरना प्रदर्शन

व्योरे पुष्पांजली टुडे

राजस्थान प्रदेश भाजपा प्रदेश अध्यक्ष *सतीश पुनिया* एवम् संघटन महामंत्री *चंद्रशेखर* एवम् ओबीसी प्रदेश अध्यक्ष *ओमप्रकाश भड्डाणा के निर्देशानुसार* जिलाध्यक्ष पाली *मंसाराम परमार* एवम् ओबीसी मोर्चा जिलाध्यक्ष पाली हेमंत गादाना * के नेतृत्व में धरना प्रदर्शन एवम् ज्ञापन दिया गया। पूर्व जिला महामंत्री प्रेमनंद सिंह परिहार ने बताया कि *राजस्थान सरकार की जन विरोधी नीतियों, बिजली के बिल में आये दिन बढ़ोतरी, बिगड़ी कानून व्यवस्था, महिलाओं पर बढ़ते अपराध, केंद्र सरकार द्वारा फी में उपलब्ध वेक्सीन का दुरुपयोग करना, व कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष द्वारा ऋष्य के साक्षात्कार में अपने रिस्तेदारों को ज्यादा अंक दिलाने व फर्जी ओबीसी सर्टिफिकेट दिलाने एवम् स्थानीय समस्याओं* को लेकर वर्तमान निरक्षमी राजस्थान सरकार



के विरुद्ध ओबीसी मोर्चा पाली द्वारा विशाल धरना प्रदर्शन किया गया एवम् राजस्थान सरकार के खिलाफ नारे लगाए गए एवम् राज्यपाल के नाम श्रीमान् कलेक्टर साहेब को ज्ञापन देकर विरोध प्रदर्शन किया गया। इस मोके पर प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य एवम् पूर्व सभापति महेंद्र बोहरा, सभापति रेखा राकेश भाटी, पूर्व उपसभापति मूल सिंह भाटी, पूर्व प्रधान श्रवण बंजारा, एस सी मोर्चा प्रदेश उपाध्यक्ष गणपत मेघवाल,

अल्पसंख्यक मोर्चा प्रदेश मंत्री मुन्ना मकरानी, सुरेश चौधरी, सुनील देवली आडवा से मनुपराम देवासी जिलाध्यक्ष कन्हैया लाल ओझा, किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष दिग्विजय सिंह राठौर, अल्पसंख्यक मोर्चा जिलाध्यक्ष अजीज कोहिनूर, जिला प्रवक्ता त्रिलोक चौधरी, पूर्व जिलाध्यक्ष ओबीसी मोर्चा भंवर चौधरी किसान केसरी, सोमनाथ मंडल अध्यक्ष मुकेश नाहर, प्रताप मंडल अध्यक्ष नरपत दवे, शिवाजी

मेवाड़ा, तरुण सिंह, फालना से सुजायाम जणवा, गोपाल गुर्जर, देवली आडवा से मनुपराम देवासी, वेनाराम चौधरी हेमंत सिंह, हिरा भाई पटेल, गजेन्द्र सिंह, मारवाड़ से कल्याण सिंह, कमलेश माली, सुरेश चौधरी, गजेन्द्र सिंह, मिसरीलाल चौधरी, सोजत से अमरसिंह, कानाराम चौधरी, राजेन्द्र शर्मा, भंवरलाल चौधरी खिवाडा से मंडल अध्यक्ष मुकेश नाहर, प्रताप मंडल अध्यक्ष नरपत दवे, शिवाजी

नव जाग्रति शक्तिपीठ रखौरा पर भारी बारिश के बाबजूद

329 लोगों ने उत्साह के साथ लगवाई वैक्सीन

व्योरे पुष्पांजली टुडे

पिछोर अनुभाग अंतर्गत आने वाली ग्राम पंचायत आगरा के ग्राम रखौरा में स्थित माँ नव जाग्रति शक्तिपीठ पर छठवां वैक्सीनेसन कैम्प का आयोजन किया गया जिसमें भारी बारिश के बीच 329 लोगों ने उत्साह के साथ वैक्सीन लगवाई, इससे पहले आयोजित कैम्पों में भी लगभग 1900 लोगों को विना भेदभाव के वैक्सीनेट किया जा चुका है साथ ही लोगों को पौधारोपण हेतु प्रोत्साहित करने के लिए अजब सिंह लोधी सचिव ने वैक्सीनेसन कैम्प में आए लोगों को निशुल्क एक-एक पौधा वितरण कराया तथा लोगों को मास्क भी वितरण किए, इसी कारण से लोगों ने ग्राम पंचायत आगरा की सरपंच श्रीमती कामता बाई-रघुवीर सिंह लोधी तथा स्वास्थ्य विभाग के वरिष्ठ अधिकारियों से मांग की है कि माँ नव जाग्रति शक्तिपीठ स्थल रखौरा में ही नियमित रूप से वैक्सीनेसन कैम्पों का

आयोजन करते रहें आपकी व्यवस्था से हम क्षेत्रवासी बहुत खुश हैं, आपके गाँव में अन्य गाँव के लोग वैक्सीनेसन हेतु आते हैं तो किसी तरह का भेदभाव नहीं किया जाता है हमें सुविधा से वैक्सीनेसन लग जाती है, आपके यहाँ इस बारिश के मौसम में भी 700-800 लोगों को सुरक्षित बैठने की व्यवस्था है और साफसफाई के साथ साथ पेयजल की बहुत अच्छी व्यवस्था है हम ग्राम पंचायत आगरा के आसपास की पंचायतों के सभी ग्रामीणजन चाहते हैं कि नव जाग्रति शक्तिपीठ समिति प्रबंधन ने सानिध्य में वैक्सीनेसन कैम्पों का आयोजन चलता रहे जिससे हम क्षेत्रवासियों को वैक्सीन लगवाने में कोई परेशानी न हो, आपको बता दें कि नव जाग्रति शक्तिपीठ रखौरा पर वैक्सीनेसन कैम्प आयोजित हो इसके लिए ग्रामीणों ने पंचनामा बना कर स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों और सरपंच ग्राम पंचायत आगरा को भेज दिया है, उपरोक्त



वैक्सीनेसन कैम्प में स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारियों का व्यवहार और कार्य बहुत अच्छा रहा है जिसके कारण लोगों ने उपरोक्त टीम के नेत्रत्व में ही वैक्सीनेसन कैम्प लगातार आयोजित करने की मांग की है, उपरोक्त वैक्सीनेसन कैम्पों में डिप्टी कर रहे कर्मचारियों के कार्य एवं व्यवहार से प्रभावित होकर ग्राम पंचायत आगरा ने ब्लॉक प्रोग्राम मैनेजर फजल अहमद, सीएचओ जवाहर सिंह राजपूत, एएनएम श्रीमती बैजंती बंशकार, आशा सुपरवाइजर श्रीमती लता गुप्ता, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता श्रीमती रामकुमारी लोधी, आशा कार्यकर्ता आदि को प्रशस्ति पत्र प्रदान कर सम्मानित किया, वैक्सीनेसन कैम्प में व्यवस्थाएँ माँ नव जाग्रति शक्तिपीठ रखौरा समिति के सेवादार अजब सिंह लोधी, प्राणीलाल झा, महेंद्र लोधी अक्षक, बीरेंद्र लोधी, दुर्गासिंह लोधी, रामरतन अहिरवार आदि अत्यंत सहायोगी जनों द्वारा की जा रही हैं।

वन-टू-वन



बाढ़ प्रभावित ग्रामों का भ्रमण करने के बाद इंदरगढ़ एक बैठक का आयोजन

दिवेक सेन की रिपोर्ट, पुष्पांजली टुडे

भारतीय जनता पार्टी जिलाध्यक्ष आदरणीय सुरेंद्र बुधोलाया जी के निर्देशन में इंदरगढ़ मंडल के मंडल अध्यक्ष रामलखन सिंह गुर्जर ने बाढ़ प्रभावित ग्रामों का भ्रमण करने के बाद इंदरगढ़ एक बैठक का आयोजन किया गया जिसमें बाढ़ ग्रस्त गांव कुलैथ, सुनारी, लांच, अंडोरा, खैरौना घाट, आदि ग्राम में बाढ़ पीड़ितों की मदद करने के लिए चार टोलियां बनाई खैरौनाघाट ग्राम की टोली में रामलखन गुर्जर मंडल अध्यक्ष इंदरगढ़ रामस्वरूप मंडलिया मंडल महामंत्री विकी नगरिया मंडल उपाध्यक्ष दिनेश सेहारे बलू बघेल कुलैथ ग्राम की टोली में राजेश दांतरे जी वरिष्ठ भाजपा नेता हरिकिशन कुशवाहा मंडल महामंत्री दुर्गेश बघेल मंडल मंत्री सोनारी ग्राम की टोली में प्रतिपाल यादव मंडल मंत्री अखिलेश सेन मंडल मंत्री राकेश खटीक वरिष्ठ भाजपा नेता एंडोरा ग्राम की टोली में रामलखन गुर्जर मंडल अध्यक्ष निलय नगरिया कमल शिवहरे रामगोपाल साहू चारों टोलियां ग्रामों में पहुंचकर राहत कार्य में जुटी एवं प्रत्येक ग्राम में जहां लोगों की धरने की उचित व्यवस्था हो सकी स्कूल आंगनवाड़ी आदि जगहों लोगों की रुकने की व्यवस्था की एवं इंदरगढ़ से भोजन के पैकेट बनवा कर सभी ग्राम वासियों को वितरित करवाए किसी भी व्यक्ति को भूखा नहीं सोने दिया सभी टोलियां पूरी रात राहत कार्य में लगी रही सेवा ही संगठन है।

खबर दतिया से अरे पुलिस की बुराई करने वालों अब समझ में आ गया होगा शायद

आपको इस बाढ़ की आई आपदा में कौन आप को बचाने की कोशिश कर रहा है

संदीप प्रधान उप संपादक पुष्पांजली टुडे

दतिया यातायात प्रभारी होतम सिंह बघेल और उनकी टीम लगातार किस तरीके से बैरिकेडिंग कर रही है जिससे कि आप खतरे से आपको बचाया जा सके वही दिनारा रोड रिबैलिडेशन कर दिया गया और झांसी से ग्वालियर जाने वालों को ही सफाई किया चुगी के नीचे वेरीगेटम कर यहां डॉक्टर नहीं यहां इंजीनियर भी नहीं किसी लेकिन आपको चारों साइड चाहे आप गोघाट सिंध नदी पुल को हेलो पुलिस चाहे रतनगढ़ माता मंदिर पर बना पुल को ले लो चाहे अन्य घटनाओं को देख लेना यहां भी आपको पुलिस ही पुलिस नजर आएगी हैं इसलिए पुलिस का हमेशा सम्मान करें धन्यवाद

अभाकियू ने किसानों की समस्याओं को लेकर डीएम को सौंपा ज्ञापन!

सोनू कुमार माथुर

एटा जनपद में हुई बरसात के बाद लगातार समस्याओं का सामना कर रहे किसानों की समस्याओं को लेकर के आज अखिल भारतीय किसान यूनियन के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिल संघर्षी एवं अन्य पदाधिकारियों ने जिलाधिकारी अंकित अग्रवाल को ज्ञापन सौंपकर किसानों की समस्याओं का समाधान करने की मांग की है। आपको बता दें कि जनपद में इस बार रिकार्ड तोड़ हुई बारिश से जहां एक ओर नगर के समीप से बह रही ईशान नदी में जलस्तर बढ़ने से नगरवासी परेशान हैं, तो वहीं दूसरी ओर आस-पास के गांव में किसानों की सैकड़ों बीघा फसल जलमग्न हो गई है और किसानों का बहुत ज्यादा नुकसान हुआ है। इसी को मद्देनजर रखते हुए आज अखिल भारतीय किसान यूनियन के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिल संघर्षी एवं अन्य पदाधिकारियों ने जिलाधिकारी अंकित अग्रवाल को ज्ञापन सौंप किसानों की समस्याओं का समाधान करने एवं बारिश के चलते फसलों में हुए नुकसान का मुआवजा दिलाने की मांग की है। अगर जल्द ही इस मांग को नहीं माना गया तो बड़े आंदोलन की चेतावनी भी किसानों द्वारा दी गई है।

एसडीएम के फर्जी हस्ताक्षर से बना लिया आदेश

सोनू कुमार माथुर

एटा कचहरी में एक अधिवक्ता के चैंबर पर बैठने वाले एक व्यक्ति ने एसडीएम के हस्ताक्षर से फर्जी आदेश बना दिया। शिकायत के बाद जांच में मामला पकड़ में आया। जिसके बाद रामनरेश पुत्र गीतम निवासी नाला पुड़ुहार थाना कोतवाली देहात ने अज्ञात व्यक्ति के विरुद्ध रिपोर्ट दर्ज कराई है। बताया कि उसे गांव में सबमर्सिबल के लिए विद्युत पोल लगवाने थे। जिसकी अनुमति के लिए कचहरी पर मिले एक व्यक्ति से बात हुई। उसने 22 जुलाई को एसडीएम के हस्ताक्षर और मुहर लगा आदेश लाकर दिया। गांव में काम कराने लगे तो कुछ लोगों ने इसका विरोध किया और एसडीएम सदर अलंकार अभिनहोत्री से शिकायत कर दी। एसडीएम ने जांच कराई तो आदेश फर्जी पाया गया।

गृहमंत्री ने बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में राहत एवं बचाव कार्य का लिया जायजा, लोगों से की मुलाकात

दतिया(अर्पित गुप्ता)

मध्यप्रदेश के गृह मंत्री नरोत्तम मिश्रा ने बुधवार को दतिया जिले के बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में चल रहे राहत एवं बचाव कार्य का जायजा लिया। गृहमंत्री हेलीकॉप्टर से निगरानी कर बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों का दौरा किया। इस दौरान उन्होंने बाढ़ में मकानों की छत पर फंसे लोगों के बीच पहुंचे। जहां वे लोगों को हेलीकॉप्टर की मदद से सकुशल बाहर निकलवाए। गृह मंत्री नरोत्तम मिश्रा डबरा से सीधे सिंध नदी पुल पर पहुंचे। जहां उन्होंने पुल की स्थिति का निरीक्षण किया। इस दौरान प्रशासन की तरफ से पंचायत भवनों में ठहराए गए ग्रामीणों के पास पहुंचकर गृहमंत्री ने उनका हाल-चाल भी जाना। इन ग्रामीणों के घरों में बाढ़ का पानी भर गया है, इसलिए इन्हें राहत शिविरों में रोका गया है। प्रशासन की तरफ से दी जा रही खाने-पीने की सुविधा को लेकर भी ग्रामीणों से गृहमंत्री ने जानकारी ली।



इसके साथ ही गृह मंत्री नरोत्तम मिश्रा ने दतिया की नदियों में बढ़ रहे जलस्तर का जायजा भी लिया है। दतिया जिले में जिला प्रशासन के साथ-साथ सेना ने भी बाढ़ के हालात पर काबू करने के लिए मोर्चा संभाला है। फिलहाल किसी भी तरह की जनहानि की कोई खबर नहीं आई है लेकिन नदी



किनारे बसे गांव के मकानों जरूर पानी में डूब गए हैं। नरोत्तम मिश्रा ने इस दौरान बाढ़ प्रभावित लोगों से मुलाकात कर उनके भोजन-आवास की समुचित व्यवस्था को लेकर जरूरी दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सिंध नदी में बाढ़ के चलते नदी के किनारे स्थित गांव बुरी तरह प्रभावित है। सेना

और वायुसेना बाढ़ प्रभावित इलाकों में फंसे लोगों का रेस्क्यू कर उन्हें सुरक्षित स्थानों पर पहुंचा रही है। वहीं एनडीआरएफ और सीडीआरएफ की टीमों भी राहत एवं बचाव कार्य में जुटी है। नरोत्तम मिश्रा ने कहा कि बाढ़ से प्रभावित क्षेत्र के ग्रामों का हाल देखने आया हूं हर जगह प्रशासन मौजूद है। घबराने की जरूरत नहीं है, लेकिन लोग अफवाहों से सावधान रहे। जहां जैसी जरूरत पड़ रही है वहां रेस्क्यू हो रहे हैं। गृहमंत्री ने कोटरा, हिनोतिया और बड़ौनकला ग्रामों का दौरा किया। कोटरा हेलीकॉप्टर से पहुंचे जबकि एक जगह चोट से भी पहुंचे।

दतिया से कटा भिंड व ग्वालियर का सम्पर्क

MP में बाढ़ ने मचाई तबाही, कागज की तरह बह गया सिंधु नदी पर बना सनकुआ का पुल

दतिया(अर्पित गुप्ता)

मध्यप्रदेश में लगातार मुसलाधार बारिश से बाढ़ की हालत बनी हुई है। लोगों का जनजीवन अस्त व्यस्त हो गया है। वहीं दतिया जिले में सिंध नदी पर बना हुआ पुल कागज की तरह पानी बह गया। यहां दतिया जिले के सेवड़ा में सिंध नदी पर बना सनकुआ का पुल नदी के तेज बहाव में बह गया। इस पुल के ढह जाने की वजह से दतिया का भिंड और ग्वालियर से संपर्क पूरी तरह कट गया है। ग्वालियर-चंबल अंचल में हो रही लगातार बारिश की वजह से पुल एक-एक करके टूट रहे हैं। मंगलवार को जिले की रतनगढ़ माता मंदिर के नीचे बना पुल सिंध नदी के तेज बहाव के सामने तिनके की तरह ढह गया था। बुधवार की सुबह सेवड़ा में



सिंध नदी पर बना सनकुआ तीर्थ का पुल भी नदी के बहाव में धराशायी हो गया। दो दिन में सिंध नदी पर बने हुए दो पुल अब तक धराशायी हो चुके हैं। सनकुआ का पुल टूट जाने की वजह से दतिया का संपर्क भिंड और

ग्वालियर से पूरी तरह कट गया है। सनकुआ के पास एक मंदिर भी पानी से घिर गया है। इस मंदिर के अंदर 4 साधु भी फंसे हुए हैं। यहां बता दें कि भारी बारिश ने दतिया के साथ पूरे चंबल क्षेत्र में तबाही मचाई

है। सबसे ज्यादा प्रभावित शिवपुरी और श्योपुर जिले हैं। इन दोनों जिलों में कई गांव जलमग्न हैं। कई जगह पर सड़क और रेलवे ट्रैक पर पानी भर गया है जिससे रेलवे मार्ग एवं सड़क मार्ग से यात्राएं बाधित हो गई हैं।

स्वास्थ्य विभाग में सफाई कर्मचारीय का शोषण बंद नहीं हुआ तो अनिश्चितकालीन कामबंद हड़ताल करेंगे : गुड्डू वाल्मीकि



व्यूरोबर्देनिक पुष्पांजली टुडे

भिण्ड(व्यूरो)। राष्ट्रीय सफाई कर्मचारी मजदूर यूनियन तथा ह्यूमन राइट्स एंड लेबर वेलफेयर एसोसिएशन के संस्थापक एवं राष्ट्रीय अध्यक्ष एडवोकेट गुड्डू संजय वाल्मीकि ने मिलित सर्जन डॉ अनिल गोयल को ज्ञापन सौंपकर सफाई कर्मचारीयों की समस्याओं करने की मांग की। ज्ञापन के माध्यम से एडवोकेट

श्री वाल्मीकि ने बताया है कि जिला चिकित्सालय भिंड में पदस्थ आउटसोर्स सफाई कर्मचारीयों को विगत दो माह से बिना किसी कारण के अनिश्चित कटौती कर वेतन का भुगतान किया जा रहा है तथा लगभग 8 पुराने कर्मचारी सहित कोविड-19 में भर्ती किए गए लगभग 15 सफाई कर्मचारीयों को 2 माह से वेतन का भुगतान नहीं किया गया है जिससे गरीब सफाई कर्मचारीयों की आर्थिक स्थिति खराब हो गई है। राष्ट्रीय अध्यक्ष ने सफाई कर्मचारीयों के काटे गए वेतन का भुगतान, समय पर वेतन का भुगतान एवं शेष सभी कर्मचारीयों को शीघ्र वेतन का भुगतान करने की मांग की है और कहा है अगर अगर सफाई कर्मचारीयों की समस्याओं का निराकरण नहीं किया गया है तो सफाई कर्मचारीयों द्वारा अनिश्चितकालीन काम बंद हड़ताल की जाएगी। इस मौके पर राष्ट्रीय महासचिव रूपेश पाथरे, प्रदेश मीडिया प्रभारी रजत बंटी पाथरे, जिला अध्यक्ष लालजी करोसिया, अभिषेक, शिवम, विजय, राहुल आदि मौजूद रहे।

रानी उपखंड अधिकारी गोमती शर्मा ने किया वृक्षारोपण का शुभारंभ

नेनाराम सिरवी व्यूरो, पुष्पांजली टुडे

रानी पाली । निकटवर्ती खौड कस्बे के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय परिसर में बुधवार को महात्मा गांधी नरगा योजना अंतर्गत बां.बापू ब्लॉक स्तरीय वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन रानी उपखंड अधिकारी गोमती शर्मा की अध्यक्षता में आयोजित हुआ। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए एसडीएम शर्मा ने कस्बे में प्रत्येक व्यक्ति को अधिक से अधिक पौधे लगाकर उनकी साख संभाल करने सभी को जिम्मेदारी दी। वहीं रानी प्रधान श्याम कंवर मेड़तिया ने पेड़ पौधे मानव जीवन का अभिन्न अंग होना बताया। सरपंच दुर्गा दाधीच ने पर्यावरण को खतरे से बचाने के लिए पौधारोपण जरूरी है। गुड्डू एंडला थानाधिकारी रविंद्रपालसिंह राजपुरोहित ने जन औषधि आयुर्वेदिक काढ़ा एवं नीम गिलोय की उपयोगिता के बारे में बताया। पूर्व सरपंच रुपेश दाधीच ने प्रकृति का संतुलन बनाए रखने के लिए पेड़ पौधे लगाना जरूरी है इस मौके पर



रानी उपखंड अधिकारी गोमती शर्मा, रानी तहसीलदार मादाराम, विकास अधिकारी पौधरोपण जरूरी है। गुड्डू एंडला थानाधिकारी रविंद्रपालसिंह राजपुरोहित ने जन औषधि आयुर्वेदिक काढ़ा एवं नीम गिलोय की उपयोगिता के बारे में बताया। पूर्व सरपंच रुपेश दाधीच ने प्रकृति का संतुलन बनाए रखने के लिए पेड़ पौधे लगाना जरूरी है इस मौके पर

मजूमदार, मुकेश सीरवी, उपसरपंच मालमसिंह, सेवानिवृत्त प्रधानाचार्य जगदीश चंद्र जोशी, खेतलाजी ट्रस्ट के अध्यक्ष हरिसिंह मेड़तिया आरआई दलाराम सीरवी, पटवारी सौरभ प्रकाश, जेटीओ चंपालाल मीणा, विक्रमसिंह, वार्ड पंच सोहनलाल सोलंकी, तुलसी कुमावत, देवी कंवर समेत ग्रामीण जन उपस्थित रहे।

नाला भरा होने पर ऊर्जा मंत्री तोमर ने खुद की सफाई, अधिकारियों की जमकर लगाई क्लेस

पुष्पांजली टुडे, अशोकनगर(अर्पित गुप्ता)

हमेशा कार्यशीली को लेकर चर्चा में रहने वाले शिवराज के मंत्री प्रद्युमन सिंह तोमर एक बार फिर सुर्खियां बटोर रहे हैं। अशोकनगर जिले के दौरे पर पहुंचे प्रभारी मंत्री प्रद्युमन सिंह नगर भ्रमण के दौरान शहर में फैली अव्यवस्थाओं को देखकर नगर पालिका सीएमओ और विद्युत कंपनी के डीई को जमकर फटकार लगाई। इसके बाद प्रभारी मंत्री तोमर ने इन दोनों ही अधिकारियों को फूल की माला भी पहनाई। दरअसल, मामला नगर के विदिशा रोड का है जहां प्रभारी मंत्री के भ्रमण के दौरान पहले तो उन्हें सड़क पर ही खुली तराई की डीपी दिखाई दी जिसके बाद मंत्री वहां रुक गए। मौके पर मौजूद विद्युत कंपनी के डीई श्रवण पटेल को उन्होंने इस समस्याओं को ध्यान में रखकर फटकार लगाई। अशोकनगर नगर पालिका के जिम्मेदार मानते हुए फूलों की माला



पहनाई। इतना ही नहीं मंत्री तोमर ने फटकार लगाते हुए कहा की पहली बार है इसलिए माला पहनाई है, लेकिन आगे से दूसरी बार लापरवाही देखने को नहीं मिलनी चाहिए। वहीं दो कदम

दूर चलने के बाद मंत्री प्रद्युमन सिंह तोमर अपने काफिले से बाहर निकले और उन्हें नाले में कचरा दिखाई दिया। जिससे बारिश का पानी सड़कों पर बह रहा था फिर क्या था मंत्री जी



ने अपने हाथों से नाले का पटिया हटाकर उसकी सफाई करना शुरू कर दी। इसके बाद उन्होंने नगर पालिका सीएमओ पीके सिंह को बुलाकर पहले तो फूलों की माला पहनाई, फिर

बाद में फटकार लगाते हुए कहा की पहली बार आपको माला पहना रहा हूँ। लेकिन दूसरी बार शहर के किसी भी नाले की सफाई नहीं हुई तो आप को बकसा नहीं जाएगा।

वन-टू-वन



फायर एवं आपदा नियंत्रण दल रहे हमेशा चौकन्ना: वर्मा

ग्वालियर

फायर ब्रिगेड अमला बाढ़ एवं आपदा राहत के लिए सबसे महत्वपूर्ण दल होता है, इस दल को हमेशा सतर्क व चौकन्ना रहना होता है तथा किसी भी प्रकार की सूचना पर तत्काल मौके पर पहुंचना होता है। इसलिए हमेशा पूरे संसाधनों के साथ सज्ज रहें और निष्ठा के साथ अपने कर्तव्यों का निर्वाहन करें। उक्त विचार निगमायुक्त शिवम वर्मा ने आज मंगलवार को निगम के फायर ब्रिगेड विभाग एवं बाढ़ एवं आपदा नियंत्रण कक्ष का निरीक्षण करते हुए कर्मचारियों के समक्ष व्यक्त किए।

निगमायुक्त शिवम वर्मा ने निरीक्षण के दौरान विभाग में रेस्क्यू के सारे संसाधनों को देखा तथा किस प्रकार रेस्क्यू करते हैं इसकी जानकारी कर्मचारियों से ली। इसके साथ ही कर्मचारियों से यह भी पूछा कि रेस्क्यू के समय क्या बचा समस्या आती है और कर्मचारियों द्वारा जो भी समस्याएं बताई गईं उनके निराकरण के निर्देश फायर ऑफिसर उमंग प्रधान को दिए। निगमायुक्त वर्मा ने कहा कि फायर अमले के सभी कर्मचारी हमेशा ड्यूटी के समय निर्धारित ड्रेस में रहें और अपने सभी संसाधनों को समय समय पर चेक करते रहें जिससे किसी भी आपदा नियंत्रण के समय परेशान न होना पड़े। इसके साथ ही अन्य जानकारीयां ली। निरीक्षण के दौरान अपर आयुक्त संजय मेहता, उपायुक्त डा अतिबल सिंह यादव, फायर ऑफिसर उमंग प्रधान सहित अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे।

प्रभावी बीट व्यवस्था से सुधरेगी शहर की सफाई व्यवस्था

ग्वालियर

शहर की साफ सफाई व्यवस्था को और अधिक प्रभावी व व्यवस्थित करने के लिए एक वर्ष से बंद चल रही बीट व्यवस्था फिर से प्रारंभ की जाएगी। इस संबंध में 3 दिवस में आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश नगर निगम आयुक्त शिवम वर्मा ने स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों के साथ आयोजित बैठक में दिए। बालभवन के ऑडिटोरियम में आयोजित बैठक में निगमायुक्त वर्मा ने बीट व्यवस्था को लेकर चर्चा करते हुए कहा कि पहले भी प्रत्येक वार्ड व मोहल्ले एवं गली में सफाई के लिए बीट व्यवस्था थी तथा पूरे शहर में लगभग 700 नवीन बीटों बनाई जाएंगी और प्रत्येक बीट में सफाई कर्मचारी एवं हाथवेला साथ रहेगा और बीट के कर्मचारी का नाम व नम्बर की जानकारी संबंधित क्षेत्र में प्रसारित की जाएगी। जिससे आमजनों को अपने क्षेत्र के सफाई कर्मचारी की जानकारी रहे। निगमायुक्त वर्मा ने इस संबंध में स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों से चर्चा की तथा बीट व्यवस्था से संबंधित आवश्यक जानकारी भी प्राप्त कीं और 3 दिवस में आवश्यक कार्यवाही के निर्देश दिए। बैठक में अपर आयुक्त संजय मेहता, स्वास्थ्य अधिकारी वैभव श्रीवास्तव, सहायक स्वास्थ्य अधिकारी भीष्म पमनानी, किशोर चौहान सहित अन्य सभी संबंधित अधिकारी एवं स्वच्छता निरीक्षक उपस्थित रहे।

महिला के साथ चार लोगों ने किया दुष्कर्म

ग्वालियर

42 साल की महिला ने पांच लोगों के खिलाफ गोला का मंदिर थाने में दुष्कर्म करने का मामला दर्ज कराया है। पीड़िता का आरोप है कि गैंगरेप करने वालों के साथ एक महिला भी थी। पीड़िता सब्जी बेचती है। आरोपित ने महिला के साथ दुष्कर्म मेला ग्राउंड में किया है। पुलिस आरोपितों को तलाश करने के साथ घटना की वास्तविकता का पता लगाने के लिए जांच कर रही है। मेला ग्राउंड में सब्जी बेचने वाली महिला रात को बहबवास हालत में गोला का मंदिर थाने पहुंची। पीड़िता ने बताया कि वह सब्जी की दुकान बंद कर रही थी, उसी समय सुरेश, राहुल बासु, व शहजाद आया। इनके साथ एक महिला भी थी। महिला ने सबसे पहले उसके रांड मारी। फिर आरोपित उसे घसीटकर अंदर ले गए।

बारिश से पॉश इलाकों की सड़कों पर हुई फिसलन, गड़ों ने भी बढ़ाई मुसीबत

ग्वालियर

पहले से बढहाल सड़कों को परेशानी से जूझ रहे ग्वालियर शहर के हालात अब और भी ज्यादा बदतर हो गए हैं। बारिश होने के कारण गड़ों वाली सड़कों पर चलना वाहन चालकों के लिए खासा मुश्किल व जोखिम भरा हो गया है। वहीं इन गड़ों के कारण सड़क पर होने वाले जलभराव व कीचड़ की फिसलन के चलते लोगों का पैदल चल पाना भी मुश्किल हो गया है। खास बात यह है कि शहर के पार्श, सर्वाधिक भीड़भाड़ व सबसे अधिक ट्रैफिक लोड सहने वाली सड़कों के हालात भी बेहत खराब हैं। हिज्रीरा - बढहाल सड़क के कारण चलना मुश्किल-हजरीरा से किलागेट व चार शहर का नाका जाने वाली रोड पर गड़ों होने के कारण तो वाहन चालकों का चलना मुश्किल होता ही है। सड़क किनारे खड़े होने वाले ठेलों को कारण परेशानी में इजाफा हो जाता है। कीचड़ से सनी सड़क पर चल पाना पैदल



लोगों के लिए भी मुश्किल होता है। सिटी सेंटर- गड़ों के कारण हुआ जलभराव- सिटी सेंटर शहर का सबसे पॉश इलाका माना जाता है, लेकिन सिटी सेंटर क्षेत्र की सड़कें भी बुरी तरह से खुदी हुई हैं। यहां

अनुपम नगर, पटेल नगर, आयकर ऑफिस समेत अंदर की सड़कें खुदी हुई हैं। जिसके कारण जलभराव की स्थिति इन सड़कों पर बनी रहती है। लोगों को भारी जोखिम लेकर निकलना पड़ता है।

शिंदे की छवनी: घंटों लगता है जाम

शिंदे की छवनी चौराहे से रामदास की घाटी तक की सड़क बेहद जर्जर अवस्था में है। बड़े-बड़े गड़ों होने के साथ ही कई

स्थानों पर तो सड़क पूरी तरह से ही खुद गई है। यह सड़क अत्यधिक ट्रैफिक लोड सहती है, ऐसे में शाम के समय घंटों जाम के हालात बने रहते हैं। वाहनों की टूटफूट व हादसों का होना यहां आम है। वहीं कटी घाटी व मानसिक आरोग्यशाला चौराहा तक भी सड़क इसी तरह खुदी हुई है। मानसिक आरोग्यशाला चौराहे से आगे जेलरोड निर्माणाधीन है, वहीं बहोड़ापुर सड़क पर भी सड़क जर्जर अवस्था में है। कृषि विवि से आकाशवाणी-सरपट सड़क पर खतरनाक गड़ें/सिमेंट नमस्कार चौराहे से कृषि विश्वविद्यालय होते हुए आकाशवाणी तिराहा तक की सड़क का काम बारिश से पहले ही किया गया था, लेकिन इस सड़क पर गहरे-गहरे गड़ों हो गए हैं। खास बात यह है कि सड़क पूरी तरह से खराब नहीं है, ऐसे में इस सड़क पर वाहन सरपट दौड़ते हैं। ऐसे में गड़ों का होना और भी अधिक खतरनाक है। आए दिन हादसे होते हैं, कभी भी कोई बड़ा हादसा होने की आशंका बनी रहती है।

शादी के लिए रिश्ता जोड़कर 2 साल तक रेप

ग्वालियर में बड़ी बहन को देखने आया था छोटी को पसंद किया, जोधपुर, दिल्ली ले जाकर दुष्कर्म किया; अब कहीं और कर ली शादी

ग्वालियर

शादी के लिए रिश्ता जोड़कर युवती से दुष्कर्म का मामला सामने आया है। युवक शादी के लिए युवती के घर उसकी बड़ी बहन को देखने गया था, लेकिन उसे रिजेक्ट कर छोटी बहन को पसंद कर लिया। इसके बाद उससे शादी का प्रस्ताव रखकर दोस्ती कर ली। दोस्ती के बाद आरोपी ने नजदीकियां बढ़ाई और होटल ले जाकर उसके साथ दुष्कर्म किया। घटना इंदरमण नगर गोला का मंदिर की है। आरोपी कई बार युवती के साथ दुष्कर्म कर चुका है। जब भी युवती शादी के लिए कहती तो आरोपी उसकी बात को टाल देता था। अभी युवती को पता लगा कि उसने कहीं और शादी कर ली है। इस पर युवती ने गोला का मंदिर थाने में दुष्कर्म की शिकायत की है, जिस पुलिस ने सख्त दृष्टि से ले रही है।



मर्याद के दीदी को मिलने के लिए ग्वालियर के चिड़ियाघर में बुलाया। बड़ी बहन के साथ मैं भी गई थी। मुलाकात के दौरान मर्याद ने मुझे पसंद करते हुए बड़ी बहन को रिजेक्ट कर दिया और मुझसे बातचीत करने लगा।

दोस्ती कर विश्वास जीता और शादी का प्रस्ताव रखा

पीड़िता ने बताया कि बातचीत के दौरान आरोपी मर्याद ने मेरा विश्वास जीता और मेरे सामने शादी का प्रस्ताव रखा। इसके बाद कई बार घर के बाहर हम दोनों

की मुलाकात भी होने लगी। 2019 में ही वह मुझे जोधपुर लेकर गया और वहां पर एक होटल में शादी का वादा कर मेरे साथ दुष्कर्म किया। पीड़िता ने बताया कि जोधपुर से हम दिल्ली गए। यहां भी मर्याद ने एक होटल में जबरदस्ती शारीरिक संबंध बनाए।

आरोपी की तलाश में जुटी पुलिस

पीड़िता ने बताया कि जब भी मैं शादी का दबाव बनाती तो वह पहले अपने बड़े भाई की शादी होने की बात कहकर टाल जाता था। इसी बीच पीड़ित युवती के पिता का देहांत हो गया। जब पिता की मौत के गम से उभरी तो पता लगा कि जिससे शादी करने के सपने देख रही थी उसने एक अन्य युवती से शादी कर ली है। अपने साथ धोखा का पता चलते ही युवती ने गोला का मंदिर थाने में मामले की शिकायत की। थाना प्रभारी गोला का मंदिर दिनेश सिंह ने बताया कि युवती की शिकायत पर दुष्कर्म का मामला दर्ज कर लिया है। आरोपी अभी नहीं पकड़ा गया है।

सिंध नदी रौद्र रूप में, पुल पर आई दरार, ग्वालियर-झांसी हाइवे बंद

ग्वालियर। ग्वालियर जिले में डबरा से गुजरने वाली सिंध नदी अपने पूरे रौद्र रूप में है। नदी का बहाव लगातार तेज होता जा रहा है। नदी खतरों के निशान के ऊपर बह रही है। पानी के तेज बहाव के कारण ग्वालियर-झांसी मार्ग पर बने पुल में दरारें आ गई हैं। जिसके कारण ट्रैफिक को बंद कर दिया गया है। जिससे दोनों तरफ वाहनों की लंबी कतार लगा गई है। वहीं दतिया और ग्वालियर को जोड़ने वाले गोरघाट पुल पर दोनों जिलों की पुलिस के बीच विवाद की स्थिति बन गई है। दरअसल ग्वालियर जिले से दतिया जाने वाले ट्रैफिक को रोका नहीं जा रहा है। जिस पर दतिया जिला पुलिस ने कड़ी आपत्ति जताई है। उधर गृह मंत्री नरोत्तम मिश्रा ने दतिया एवं डबरा क्षेत्र का निरीक्षण किया है। बाढ़ प्रभावित इलाकों का बोट में बैठकर निरीक्षण भी किया है।



बेरोजगारी को लेकर कांग्रेस ने खाली बर्तनों के साथ की पदयात्रा

ग्वालियर

मंगलवार को इंदरगंज ब्लॉक कांग्रेस कमेटी द्वारा बेरोजगारी को लेकर इंदरगंज चौराहा से दाल बाजार नया बाजार लोहिया बाजार होते हुए इंदरगंज थाने पर यात्रा का समापन किया गया। इस मौके पर विधायक डॉ.सतीश सिकखार ने कहा कि एक तरफ बढ़ती महंगाई ने गरीब की कमर तोड़ दी है दूसरी तरफ बेरोजगारी की मार से युवक परेशान हैं। युवाओं को भता नहीं मिल रहा है। इस मौके पर क्षेत्रीय विधायक डॉ सतीश सिंह सिकखार, शहर जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष डॉक्टर देवेन्द्र शर्मा, इंदरगंज ब्लॉक के अध्यक्ष शंदेश गुर्जर, प्रदेश कांग्रेस के प्रवक्ता राम पांडे जी, प्रदेश सचिव सुरेंद्र यादव, शरद यादव, अनूप शिवहरे, शिवम मथुरिया, अवधेश कौरव, विजय बहादुर त्यागी, केदार बरा दिया, प्रमोद जैन, छोट्टमंडेलिया, अर्जुन कटहल, अनूप शिवहरे, डबू खान जी, शंकर गांवरा, हिमांशु कीकन एवं कांग्रेस के कई कार्यकर्ता गण उपस्थित थे।

Prashant Bhadouriya 0751-4910086 8279318693
Prabal Rajawat 9584013254
Airson PHARMA
Pharmaceutical Distributor
Deal's in - MANKIND, FDC, CHARAK, ABBOTT, MECLEODS, CIPLA, HIMALAYA, MEDLEY, SANOFI ETC
Hujrat Pull Near Madhav Plaza, Jinshi Road-2, Lashkar, Gwalior (M.P.)
Gmail : airsonpharma20gmail.com

सौम्या प्रोपर्टीज
ग्वालियर शहर में बिना ब्याज के आसान मासिक किस्तों पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें।
सेना के जवानों के लिये विशेष छूट
वेदी के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षण उपहार व 10% की छूट प्लॉट उपलब्ध है
9713253992
www.somyaproperty.com

जीवाजी विश्वविद्यालय से मान्यता प्राप्त कॉलेज कोड : INS 1489
राजा अनंगपाल सिंह तोमर महाविद्यालय रछेड़ पोरसा
कोर्सेस
B.A. (ALL SUB., SANSKRIT) B.S.C. (MATH, BIO., C.S.) B.COM PGDCA
होटल मैनेजमेंट, इलेक्ट्रिकल टेक्नोलॉजी
TOURISM AND HOSPITALITY MANAGEMENT (3 YEARS COURSE)
M.A. हिंदी, अंग्रेजी, पोलिटिकल साइंस, हिस्ट्री
ADMISSIONS OPEN 2021-22
संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर MOB. 8518008002
पूठ रोड अम्बाह जिला मुरैना MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907

डाइस कोड : 23020107708 माध्यमिक शिक्षा मंडल भोपाल से मान्यता प्राप्त स्कूल कोड : 112340
महाराजा अनंगपाल विद्यापीठ रछेड़ पोरसा
कक्षा 9 से 12 वी तक
हिंदी, अंग्रेजी माध्यम
ADMISSIONS OPEN 2021-22
संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर MOB. 8518008002
पूठ रोड अम्बाह जिला मुरैना MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907